

# BOLETIN OFICIAL DE LA REGION DE MURCIA

Depósito legal: MU-395/1982

MARTES, 30 DE MAYO DE 2000

Número 124

Franqueo concertado número 29/5

## SUMARIO

Pág.

## I. Comunidad Autónoma

## 1. Disposiciones Generales

#### Consejería de Educación y Cultura

6391 5843 Orden de 5 de mayo de 2000 por la que se modifican, para el curso 2000-2001, la plantilla, la composición de unidades y otros datos de centros públicos de Educación Infantil y Educación Primaria y en Colegios Rurales Agrupados; se modifica la plantilla de Maestros en Institutos de Educación Secundaria y en secciones de Educación Secundaria Obligatoria, y se establecen las plantillas de los centros públicos de educación de personas adultas.

# 3. Otras Disposiciones

# Consejería de Política Territorial y Obras Públicas

6482 5930 Resolución del Director General de Ordenación del Territorio y Vivienda por la que se somete a información pública la solicitud de construcción/instalación en suelo no urbanizable en el término municipal de Torre Pacheco.

#### Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

6482 5929 Anuncio de información pública relativo al Estudio de Impacto Ambiental de instalación de una planta desalinizadora de aguas salobres por osmosis inversa, en el término municipal de Murcia, con el n.º de expediente 1012/99 de E.I.A., a solicitud de la comunidad de Regantes Torremolina

# 4. Anuncios

# Consejería de Política Territorial y Obras Públicas

obra	de	licitación	de	Anuncio	5889	6482
obra	de	licitación	de	Anuncio	5890	6483
obra	de	licitación	de	Anuncio	5891	6483
ohrs	dь	licitación	d۵	Anuncio	5802	6/8/

# Consejería de Educación y Universidades

6484 5935 Resolución de la Consejería de Educación y Universidades por el que se hace pública la licitación para la contratación de redacción de proyecto de ejecución y obras de construcción de un Instituto de Educación Secundaria, (12+4+0 uds.) en Lorquí (Murcia).

# Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

6485	5896	Adjudicación de contrato de suministro.
6485	5893	Contratación de obras. Expediente 7/2000.

#### III. Administración de Justicia

#### Audiencia Provincial de Murcia Sección Segunda

6487	5781	Juicio de menor cuantía 354/97.
6487	5780	Juicio de tercería de dominio 1 443/84

#### Pág.

#### Primera Instancia número Uno de Cartagena 6487 Juicio de cognición 22/1999. 5784 6488 5783 Autos de juicio ejecutivo 338/1995. 6488 Juicio de jura de cuentas 352/91. Primera Instancia número Uno de Cieza 6489 5760 Juicio ejecutivo 43/95. 6489 5773 Juicio de menor cuantía 165/98. Primera Instancia número Uno de Mula 6490 Procedimiento de divorcio 343/1999 Primera Instancia número Siete de Murcia 6490 Tercerías en juicio de menor cuantía 868/97. Cédula de notificación. Juicio ejecutivo número 639/97. Juicio verbal 506/1999. 6490 5768 6490 5779 6491 5778 Juicio verbal 506/1999. Primera Instancia número Ocho de Murcia Juicio de cognición 482/96B. Procedimiento sumario Art. 131 L.H., 953/1999. 6491 5782 6491 5775 De lo Social número Dos de Murcia 6492 Demanda número 703/1999. Ejecución número 29/2000. 5792 Cédula de notificación. 6492 Demanda número 703/1999. Ejecución número 29/2000. Cédula de notificación. 6492 5794 Demanda número 741/1999. Ejecución número 30/2000. Cédula de notificación.

TARIFAS								
Suscripciones	Ptas.	<u>4% IVA</u>	<u>Total</u>	<u>Números sueltos</u>	<u>Ptas.</u>	<u>4% IVA</u>	<u>Total</u>	
Anual	24.611	984	25.595	Corrientes	109	4	113	
Aytos. y Juzgados	10.042	402	10.444	Atrasados año	138	6	144	
Semestral	14.255	570	14.825	Años anteriores	174	7	181	
			B.O.R.M. INTERNET	www.carm.es/borm/				
Internet Boletín Oficial				Internet Archivo Histór	ico			
<u>Suscripciones</u>	Ptas.	<u>4% IVA</u>	<u>Total</u>	<u>Suscripciones</u>	Ptas.	<u>4% IVA</u>	<u>Total</u>	
Anual	32.324	1.293	33.617	Anual	25.500	1.020	26.520	
Aytos. y Juzgados	14.840	594	15.434	Aytos. y Juzgados	11.708	468	12.176	
Semestral	24.285	971	25.256	Semestral	15.300	612	15.912	

Edita e imprime: Imprenta Regional Gerencia y Administración: Calle Pinatar, 6 (Polígono Cánovas) Teléfono 34 33 00 Consejería de Presidencia Depósito Legal: MU-395/1982 30010 - MURCIA

# I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

# 1. DISPOSICIONES GENERALES

# Consejería de Educación y Cultura

Orden de 5 de mayo de 2000 por la que se modifican, para el curso 2000-2001, la plantilla, la composición de unidades y otros datos de centros públicos de Educación Infantil y Educación Primaria y en Colegios Rurales Agrupados; se modifica la plantilla de Maestros en Institutos de Educación Secundaria y en secciones de Educación Secundaria Obligatoria, y se establecen las plantillas de los centros públicos de educación de personas adultas.

Analizadas las necesidades de escolarización para el próximo curso 2000-2001 y realizadas las previsiones correspondientes para mejorar la planificación educativa, partiendo de las plantillas actuales de los centros públicos, es necesario modificar la composición de determinados Colegios Públicos de Educación Infantil y Educación Primaria, incluidos entre estos determinados Colegios Rurales Agrupados. Modificaciones que llevan consigo la creación de nuevos puestos de Maestros especialistas en determinadas materias, de acuerdo con la disponibilidad actual de este tipo de puestos de trabajo docentes, según las exigencias del nuevo sistema educativo y con la intención de mejorar las plantillas orgánicas, asegurando, así, una mayor calidad de la enseñanza en los Colegios Públicos.

Por otro lado, y también para el curso 2000-2001 está previsto el incremento de la oferta educativa en los Institutos de Educación Secundaria en la etapa de la Educación Secundaria Obligatoria, aumentando el número de centros que ofertarán el primer ciclo de estas enseñanzas en la Región de Murcia, con la intención, ya indicada, de mejorar la calidad de la enseñanza y alcanzar, de forma paulatina, los objetivos marcados en la Ley Orgánica 1/1990, de 3 de octubre, de Ordenación General del Sistema Educativo.

De acuerdo con lo previsto en la disposición transitoria cuarta de la citada Ley Orgánica, los funcionarios del cuerpo de Maestros podrían prestar servicios en el primer ciclo de la Educación Secundaria Obligatoria, en las condiciones y plazos que en sus distintos apartados se indican, por lo que es necesario establecer las plantillas orgánicas de Maestros de los Institutos de Educación Secundaria que por primera vez ofertarán el primer ciclo de la Educación Secundaria Obligatoria el próximo curso, estableciendo los centros de Educación Infantil y Educación Primaria y los de Educación Especial que estarían incluidos en el ámbito de estos Institutos.

Por otro lado, de acuerdo con las necesidades de escolarización detectadas para el próximo curso y según las previsiones realizadas para dar respuesta a las mismas, es preciso modificar las plantillas y, en su caso, crear nuevos puestos de Maestros en determinados Institutos de Educación Secundaria, en los que ya se imparte el primer ciclo de la Educación Secundaria Obligatoria.

Por último, según las previsiones realizadas para cubrir la demanda existente de Educación para Personas Adultas, es preciso establecer la plantilla orgánica de los Centros Públicos de Educación de Personas Adultas.

De acuerdo con lo anterior, considerando que mediante Real Decreto 938/1999, de 4 de junio (B.O.E. del 30) se traspasan las funciones y servicios de la Administración del Estado a la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia en materia de enseñanza no universitaria, en concreto en el Anexo de dicho Real Decreto, en la letra B) apartado d), se traspasan a la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, y ésta asume mediante el Decreto 52/1999, de 2 de julio (B.O.R.M. del 2) las competencias, funciones y atribuciones que respecto a los centros públicos confiere al Ministerio de Educación y Cultura la legislación aplicable.

Y que en el artículo primero del Decreto del Consejo de Gobierno 147/1999, de 16 de diciembre (B.O.R.M. del 17) se disponen las competencias que corresponden a la Consejería de Educación y Cultura, entre las que se encuentran la propuesta y ejecución de las directrices generales del Gobierno Regional en materia de Educación, de Cultura y Universidades, concretándose en las de educación en toda su extensión niveles y grados, modalidades y especialidades.-

En su virtud,

# **DISPONGO**

Primero.- Modificar, para el curso 2000-2001, la plantilla orgánica, la composición de unidades escolares, el ámbito, el nombre y/o el domicilio de determinados centros públicos de Educación Infantil y Primaria, y Colegios Rurales Agrupados, según se recoge en el Anexo I de esta disposición.-

Segundo.- Establecer la plantilla orgánica de Maestros de los Institutos de Educación Secundaria que ofertarán por primera vez las enseñanzas correspondientes al primer ciclo de la Educación Secundaria Obligatoria, estableciendo, asimismo, los centros de Educación Infantil y Primaria y los de Educación Especial que estarían incluidos en el ámbito de influencia de dichos Institutos, según se recoge en el Anexo II, apartado a), de esta disposición.-

Modificar las plantillas de Maestros de los Institutos que se relacionan en el Anexo II, apartado b).-

Tercero.- Establecer, para el curso 2000-2001, la plantilla orgánica de los Centros Públicos de Educación de Personas Adultas, según se indica en el Anexo III.-

Murcia, a 5 de mayo de 2000.—El Consejero de Educación y Cultura, Fernando de la Cierva Carrasco.

ORDINARIO

# ANEXO I MODIFICACIONES, CURSO 2000/2001, DE LOS CENTROS PUBLICOS DE EDUCACION INFANTIL Y PRIMARIA Y COLEGIOS RURALES AGRUPADOS

Municipio ABARAN Localidad BARRANCO MOLAX

Código de Municipio 30002 Código de Localidad 300020002 Código de Zona de Concurso 300056

Código del Centro 30012951 Denominación del Centro C.P. SAN JOSE Régimen de Provisión

Domicilio del Centro C/ Juan Saez Hurtado, s/n C.P. 30550 Teléfono

Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 **COMPOSICION DEL CENTRO** Unidades de Educación Infantil 2 0 Unidades de Educación Especial 0 0 0 0 Unidades de Educación Primaria 5 0 Unidades de Escuela Hogar-Clases Unidades de Educación Secundaria 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULAI	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil		2		0
38 Educación Primaria		4		0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		1		0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0		0
72 Filología: Lengua Castellana		0		0
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0		0
70 Ciencias Sociales		0		0
34 Educación Física		0		1
35 Educación Musical		0		0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica		0		1
37 Audición y Lenguaje		0		0 (*) C

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30012975 C.P. SANTIAGO APOSTOL de HOYA DEL CAMPO

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30013001 C.P. VIRGEN DEL PILAR de ESTACION DE BLANCA

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30013001 C.P. VIRGEN DEL PILAR de ESTACION DE BLANCA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Se CREA el C.P.

Municipio ABARAN Localidad HOYA DEL CAMPO

Código de Municipio 30002 Código de Localidad 300020006 Código de Zona de Concurso 300056

 Código del Centro
 30012975
 Denominación del Centro C.P. SANTIAGO APOSTOL
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 C/ SAN ISIDORO, 27
 C.P.
 30559
 Teléfono
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO	و	Curso 00/0	1 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	2	0	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	5	0	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secundari	ia 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULARES/ITINERANTE	
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil		2		0
38 Educación Primaria		5		0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		1		0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0		0
72 Filología: Lengua Castellana		0		0
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0		0
70 Ciencias Sociales		0		0

34 Educación Física	1	0
35 Educación Musical	0	1
36 Pedagogía Terapeútica	0	0 (*) C
37 Audición y Lenguaje	0	0 (*) C

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30012951 C.P. SAN JOSE de BARRANCO MOLAX

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30013001 C.P. VIRGEN DEL PILAR de ESTACION DE BLANCA

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro Se CREA el C.P.

 Municipio
 AGUILAS
 Localidad
 AGUILAS

 Código de Municipio
 30003
 Código de Localidad
 300030001
 Código de Zona de Concurso
 300111

 Código del Centro
 30000213
 Denominación del Centro
 RAMON Y CAJAL
 RAMON Y CAJAL

Código del Centro 30000213 Denominación del Centro RAMON Y CAJAL Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CAMINO LABRADORCICO S/N C.P. 30880 Teléfono 410122 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cı	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	11	11	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	9 ()	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULA	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	3	3	0	0
38 Educación Primaria	11	11	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	2	2	0	0
35 Educación Musical	1	1	0	0
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	1	1
37 Audición y Lenguaje	1	0	0	1

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30011031 URCI de AGUILAS

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30010991 EL RUBIAL de AGUILAS

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30008406 SAN JUAN DE LAS AGUILAS de AGUILAS

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio **AGUILAS AGUILAS** Código de Localidad 300030001 Código de Municipio 30003 Código de Zona de Concurso 300111 30010929 Código del Centro Denominación del Centro MEDITERRANEO Régimen de Provisión Domicilio del Centro REINA SOFIA, 1 C.P. 30880 Teléfono 413153 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO	<u>Cu</u>	rso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	12	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secundaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULA	GULARES/ITINERANTES	
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	7	7	0	0	
38 Educación Primaria	13	13	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	0	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio AGUILAS Localidad AGUILAS

Código de Municipio 30003 Código de Localidad 300030001 Código de Zona de Concurso 300111

Código del Centro 30011031 Denominación del Centro URCI Régimen de Provisión

Domicilio del Centro MUÑOZ CALERO, S/N C.P. 30880 Teléfono 410333 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO			<u>C</u>	urso 00/0	1 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de	e Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de	e Educación	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidados de	Educación	Socundaria	. 0	0	Unidados do Escuela Hegar Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C		

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30011983 LAS LOMAS de AGUILAS

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio ALBUDEITE Localidad ALBUDEITE

Código de Municipio 30004 Código de Localidad 300040001 Código de Zona de Concurso 300081

Código del Centro 30000365 Denominación del Centro NTRA. SRA. DE LOS REMEDIOS Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CALVO SOTELO, 2 C.P. 30190 Teléfono 650185 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 3 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Clases Unidades de Educación Primaria 6 0 0 6 Unidades de Escuela Hogar-Ocio Unidades de Educación Secundaria 0 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0	
38 Educación Primaria	6	6	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1	

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30001047 SAN JUAN BAUTISTA de CAMPOS DEL RIO

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio ALCANTARILLA Localidad ALCANTARILLA

Código de Municipio 30005 Código de Localidad 300050001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30000377 Denominación del Centro CAMPOAMOR Régimen de Provisión

Domicilio del Centro MAESTRO BARTOLOME MUÑOZ, S/N C.P.30820 Teléfono800695 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01 C	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	7	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundari	a 0	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULARES/ITINERANT		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0	
38 Educación Primaria	5	6	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1	

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30010310 VISTABELLA de ALCANTARILLA

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30000389 JACINTO BENAVENTE de ALCANTARILLA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS
Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES
Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio ALCANTARILLA Localidad ALCANTARILLA

Código de Municipio 30005 Código de Localidad 300050001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30000389 Denominación del Centro JACINTO BENAVENTE Régimen de Provisión

Domicilio del Centro PROFESOR JOAQUIN HELLIN, S/N C.P. 30820 Teléfono 802297 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cu	ırso 00/0	1 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	9	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	21	21	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	0	7	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	10	0	0		
38 Educación Primaria	21	23	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	4	3	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	1	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	3	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0		
34 Educación Física	4	3	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0 (*) C		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C		

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio ALCANTARILLA Localidad ALCANTARILLA

Código de Municipio 30005 Código de Localidad 300050001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30000390 Denominación del Centro NTRA. SRA. DE LA ASUNCION Régimen de Provisión

Domicilio del Centro AVDA, VIRGEN DEL CARMEN, S/N C.P. 30820 Teléfono 801763 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO

Unidades de Educación Infantil 5 5 5 Unidades de Educación Especial 0 0

Unidades de Educación Primaria 12 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 0 4 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	6	6	0	0	
38 Educación Primaria	12	13	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0 (*) C	
72 Filología: Lengua Castellana	1	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C	

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio ALCANTARILLA Localidad ALCANTARILLA

Código de Municipio 30005 Código de Localidad 300050001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30000407 Denominación del Centro NTRA. SRA. DE LA SALUD Régimen de Provisión

Domicilio del Centro MANUEL DURAN, S/N (INSTITUTO) C.P. 30820 Teléfono 842646 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 6 Unidades de Educación Especial 0 0 6 Unidades de Educación Primaria 14 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 14 Unidades de Educación Secundaria 0 4 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	7	0	0		
38 Educación Primaria	14	14	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	1	0		
72 Filología: Lengua Castellana	1	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0		
34 Educación Física	2	3	1	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA Y FRANCES Itinera con el Centro 30000390 NTRA. SRA. DE LA ASUNCION de ALCANTARILLA

- El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30000501 LAS TEJERAS de ALCANTARILLA
- El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30006689 PABLO GIL CASTILLO de SANGONERA LA SECA
- El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA Y FRANCES Itinera con el Centro 30010607 SANJE de ALCANTARILLA

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio	ALCANTARILLA	Localidad	ALCANTARILLA			
Código de Municipio	30005	Código de Localidad	300050001	Código de Zona de Concurs	so300019	
Código del Centro	30000481	Denominación del Cent	ro SAN JOSE OBREF	RO		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	TERMINO,S/N (B.SAN J.OBRERO)	C.P.	30820	Teléfono	803206	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	2	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	5	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundari	a 0	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTE		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	2	2	0	0	
38 Educación Primaria	5	5	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	1	0 (*) C	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

## AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30000389 JACINTO BENAVENTE de ALCANTARILLA

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio ALCANTARILLA Localidad **ALCANTARILLA** Código de Municipio 30005 Código de Localidad 300050001 Código de Zona de Concurso 300019 Código del Centro 30000501 Denominación del Centro LAS TEJERAS Régimen de Provisión Domicilio del Centro AVDA. EJERCITO DEL AIRE S/N ORDINARIO 30820 Teléfono 801362

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>Cu</u>	rso 00/01 (	Curso 99/00		Curso 00/01 C	urso 99/00	
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0	
	Unidades de Educación	Primaria	7	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0	
	Unidades de Educación	Secundaria	0	3	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0	

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	3	3	0	0
38 Educación Primaria	6	7	0	0 (*) C
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	1	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	0	0	0
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0 (*) C
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30009915 VISTA ALEGRE de TORRES DE COTILLAS (LAS)

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio ALCANTARILLA Localidad ALCANTARILLA

Código de Municipio 30005 Código de Localidad 300050001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30009371 Denominación del Centro JARA CARRILLO Régimen de Provisión
Domicilio del Centro DR. JOSE CAPEL (B. CAMPOAMOR) C.P. 30820 Teléfono 805115 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO

Curso 00/01 Curso 99/00

Curso 99/00

Curso 99/00

Unidades de Educación Infantil 6 4 Unidades de Educación Especial 0 0
Unidades de Educación Primaria 12 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0
Unidades de Educación Secundaria 0 4 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	4	7	0	0	
38 Educación Primaria	11	13	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio ALCANTARILLA Localidad ALCANTARILLA

Código de Municipio 30005 Código de Localidad 300050001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30010310 Denominación del Centro VISTABELLA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro AVDA. MARTINEZ CAMPOS, S/N C.P. 30820 Teléfono 805951 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO	<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01 C	urso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	3	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secundaria	a 0	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	2	3	0	0
38 Educación Primaria	6	6	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	1	1	0	0

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio ALCANTARILLA Localidad ALCANTARILLA

Código de Municipio 30005 Código de Localidad 300050001 Código de Zona de Concurso 300019

Régimen de Provisión Código del Centro 30010607 Denominación del Centro SANJE Domicilio del Centro CTRA. DE MULA, KM. 1'5 ORDINARIO C.P. 30820 Teléfono 800504

COMPOSICION DEL CENTRO		9	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	n Infantil	2	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	n Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	n Secundar	ia 0	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	2	2	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0 (*) C		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	1	1		
37 Audición y Lenguaje	1	0	0	1		

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30000501 LAS TEJERAS de ALCANTARILLA

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30005326 HELLIN LASHERAS de JAVALI VIEJO (O EL LUGARICO)

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30007402 CERVANTES de TORRES DE COTILLAS (LAS)

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

30006999

Municipio ALCAZARES(LOS) Localidad ALCAZARES(LOS)

Código de Municipio 30902 Código de Localidad 309020001 Código de Zona de Concurso 300147

Denominación del Centro D.BIENVENIDO CONEJERO REQUIEL Régimen de Provisión Código del Centro

Domicilio del Centro RAMBLA, S/N C.P. 30710 Teléfono 575382 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cu	rso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	13	13	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	7	7	0	0	
38 Educación Primaria	13	13	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30012835 I.E.S. «ANTONIO MENARGUEZ COSTA» de ALCAZARES (LOS)

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

ALEDO Municipio ALEDO Localidad Código de Municipio 30006 Código de Localidad 300060001 Código de Zona de Concurso 300100 Código del Centro 30000523 Denominación del Centro SAN CRISTOBAL Régimen de Provisión Domicilio del Centro CABEZO DE SAN CRISTOBAL, S/N C.P. 30859 Teléfono 421953 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>Cı</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	1	1	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	3	3	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	1	1	0	0
38 Educación Primaria	1	1	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

Se MODIFICA LA DENOMINACION ESPECIFICA del Centro

30011481

Código del Centro

Localidad ALHAMA DE MURCIA Municipio ALHAMA DE MURCIA

Código de Municipio 30008 Código de Localidad 300080001 Código de Zona de Concurso 300100

Denominación del Centro ANTONIO MACHADO Domicilio del Centro RAMBLA DE DON DIEGO, S/N C.P. 30840 ORDINARIO Teléfono 631030

Régimen de Provisión

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación la	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación F	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación S	Secundaria	a 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES			
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	1	0	0	1		

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30004589 NTRA. SRA. DEL ROSARIO de FUENTE LIBRILLA El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30011764 I.E.S. «MIGUEL HERNANDEZ» de ALHAMA DE MURCIA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

 Municipio
 BENIEL
 Localidad
 BENIEL

 Código de Municipio
 30010
 Código de Localidad
 300100002
 Código de Zona de Concurso 300019

 Código del Centro
 30000811
 Denominación del Centro ANTONIO MONZON

Código del Centro 30000811 Denominación del Centro ANTONIO MONZON Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CTRA. DE ZENETA, S/N C.P. 30130 Teléfono 600580 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO				ġ	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades	de	Educación	Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades	de	Educación	Primaria	13	13	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades	de	Educación	Secundari	ia 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES			
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	7	0	0		
38 Educación Primaria	14	14	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1		

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30009460 CRISTO DEL VALLE de TORREAGUERA El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30009423 SAN JOSE DE CALASANZ de ALQUERIAS

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

0

0

Municipio BENIEL Localidad BENIEL

Unidades de Educación Secundaria

Código de Municipio 30010 Código de Localidad 300100002 Código de Zona de Concurso 300019

0

Código del Centro 30010334 Denominación del Centro RIO SEGURA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro NICOLAS DE LAS PEÑAS, S/N C.P. 30130 Teléfono 600876 ORDINARIO

 COMPOSICION DEL CENTRO
 Curso 00/01
 Curso 99/00
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O</

0

Unidades de Escuela Hogar-Ocio

**PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 7 7 0 0 38 Educación Primaria 12 12 0 0 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 3 3 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 0 O 0 0 70 Ciencias Sociales 0 0 O 0 34 Educación Física 2 2 O 0 35 Educación Musical 0 36 Pedagogía Terapeútica 1 0 37 Audición y Lenguaje 0 0

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30004966 NTRA. SRA. DE LA FUENSANTA de BENIAJAN

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio BLANCA Localidad BLANCA

Código de Municipio 30011 Código de Localidad 300110003 Código de Zona de Concurso 300056

Código del Centro 30000936 Denominación del Centro ANTONIO MOLINA GONZALEZ Régimen de Provisión

Domicilio del Centro PZA. DE LA CONCORDIA, S/N C.P. 30540 Teléfono 778296 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 5 4 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria 12 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	4	6	0	0
38 Educación Primaria	12	12	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	2	2	0	0
35 Educación Musical	0	0	1	1
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1

## AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30010619 VIRGEN DEL ORO de ABARAN

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30012951 C.P. SAN JOSE de BARRANCO MOLAX

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30012975 C.P. SANTIAGO APOSTOL de HOYA DEL CAMPO

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30013001 C.P. VIRGEN DEL PILAR de ESTACION DE BLANCA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio BLANCA Localidad ESTACION FERREA

Código de Municipio 30011 Código de Localidad 300110004 Código de Zona de Concurso 300056

 Código del Centro
 30013001
 Denominación del Centro C.P. VIRGEN DEL PILAR
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 Estación de Blanca
 C.P.
 30540
 Teléfono
 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 2 0 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria 0 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERA	
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil		2		0
38 Educación Primaria		3		0 (*) C
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		1		0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0		0
72 Filología: Lengua Castellana		0		0
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0		0
70 Ciencias Sociales		0		0
34 Educación Física		0		0 (*) C
35 Educación Musical		0		0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica		0		0 (*) C
37 Audición y Lenguaje		0		0 (*) C

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro Se CREA el C.P.

MunicipioBULLASLocalidadBULLASCódigo de Municipio30012Código de Localidad300120001

 Código del Centro
 30000961
 Denominación del Centro ARTERO
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 LUIS DE LOS REYES, S/N
 C.P.
 30180
 Teléfono
 652158
 ORDINARIO

Código de Zona de Concurso 300070

 COMPOSICION DEL CENTRO
 Curso 00/01
 Curso 99/00
 Curso 99/00
 Curso 99/00
 Curso 99/00
 Curso 99/00
 Curso 99/00
 O
 Unidades de Educación Especial
 0
 0
 0

Unidades de Educación Primaria 13 13 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0
Unidades de Educación Secundaria 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES

PLANTILLA DE MAESTROS	PUES105	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	0	0	0	0	
38 Educación Primaria	13	13	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	0	1	1	0	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C	

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30012100 EL CASTELLAR de BULLAS

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio BULLAS Localidad BULLAS

Código de Municipio 30012 Código de Localidad 300120001 Código de Zona de Concurso 300070

 Código del Centro
 30000973
 Denominación del Centro OBISPO GARCIA RODENAS
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 CAMINO REAL, 105
 C.P.
 30180
 Teléfono
 652320
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>Cı</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	12	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	. 0	Ω	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES			
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	7	0	0		
38 Educación Primaria	12	13	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	0	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1		

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30000997 ANTONIO MACHADO de COPA (LA)

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30000961 ARTERO de BULLAS

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30012100 EL CASTELLAR de BULLAS

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio BULLAS Localidad COPA(LA)

Código de Municipio 30012 Código de Localidad 300120005 Código de Zona de Concurso 300070

 Código del Centro
 30000997
 Denominación del Centro ANTONIO MACHADO
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 RIO QUIPAR, S/N
 C.P.
 30180
 Teléfono
 652810
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Curso 00/0	1 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00	
	Unidades de Educación Infantil	2	2	Unidades de Educación Especial	0	0	
	Unidades de Educación Primaria	4	4	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0	
	Unidades de Educación Secunda	ria 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0	

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	2	2	0	0	
38 Educación Primaria	2	2	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	

71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	1	0	0
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0 (*) C
37 Audición v Lenguaie	0	0	0	0

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CALASPARRA Localidad CALASPARRA

Código de Municipio 30013 Código de Localidad 300130001 Código de Zona de Concurso 300070

 Código del Centro
 30001011
 Denominación del Centro NTRA. SRA. DE LA ESPERANZA
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 SAN SENEN, S/N
 C.P.
 30420
 Teléfono
 720489
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Curso 00/	01 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	7	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secundar	ria ∩	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	Λ	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0	
38 Educación Primaria	6	6	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1	

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30001001 LOS MOLINOS de CALASPARRA

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30001001 LOS MOLINOS de CALASPARRA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CALASPARRA Localidad CALASPARRA

Código de Municipio 30013 Código de Localidad 300130001 Código de Zona de Concurso 300070

Código del Centro 30009393 Denominación del Centro LAS PEDRERAS Régimen de Provisión

Domicilio del Centro BARRIONUEVO,S/N (LAS PEDRERAS) C.P. 30420 Teléfono 720490 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		g	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundari	ia 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0	
38 Educación Primaria	6	6	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	

72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	1	1
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30012094 RIO ARGOS de VALENTIN

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30010553 I.E.S. «EMILIO PEREZ PIÑERO» de CALASPARRA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Municipio CAMPOS DEL RIO Localidad CAMPOS DEL RIO

Código de Municipio 30014 Código de Localidad 300140001 Código de Zona de Concurso 300044

Código del Centro 30001047 Denominación del Centro SAN JUAN BAUTISTA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro AV.DEL REFERENDUM O ERAS,S/N C.P. 30191 Teléfono 650113 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO			Cu	rso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de	Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de	Educación	Primaria	10	10	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de	Educación	Secundaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	8	8	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	1	1		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	2	2	1	1		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición v Lenguaie	0	0	0	0 (*) C		

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA E INGLES Itinera con el Centro 30004711 LA PURISIMA de YECHAR

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30004711 LA PURISIMA de YECHAR

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30004711 LA PURISIMA de YECHAR

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30004701 ORTEGA Y RUBIO de PUEBLA DE MULA (LA)

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Municipio CARAVACA DE LA CRUZ Localidad ALMUDEMA(LA)

Código de Municipio 30015 Código de Localidad 300150001 Código de Zona de Concurso 300070

Código del Centro 30001072 Denominación del Centro VALLE DEL QUIPAR

Régimen de Provisión

Domicilio del Centro LA ALMUDEMA C.P. 30400 Teléfono 725686 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u> ı	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación I	Infantil	1	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación I	Primaria	7	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación S	Secundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	2	1	0	0	
38 Educación Primaria	5	5	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	1	1	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	1	1	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	0	0	2	2	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1	

## LOCALIDADES DEL AMBITO

300150001 ALMUDEMA (LA) PINILLA 300150008 300150009 PRADOS (LOS) ENCARNACION (LA) 300150016 300150202 ROYOS (LOS)

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30008856 I.E.S. «D. PEDRO GARCIA AGUILERA» de MORATALLA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

CARAVACA DE LA CRUZ Municipio ARCHIVEL Localidad

Código de Municipio 30015 Código de Localidad 300150013 Código de Zona de Concurso 300070

Código del Centro 30012082 Denominación del Centro SIERRA DE MOJANTES Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CAMPO DE ARRIBA, 4 C.P. ORDINARIO 30195 Teléfono

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>c</u>	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	5	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	6	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundari	a 2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	Λ	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	6	5	1	1	
38 Educación Primaria	7	6	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	0	0	2	2	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	1	1	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C	

# LOCALIDADES DEL AMBITO

MORALEJO (EL) Y JUNQUERA (LA) 300150018

300150015 BENABLON 300150013 ARCHIVEL 300150010 SINGLA 300150007 NAVARES 300150003 CANEJA

0

0

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30004450 de CAÑADA DE LA CRUZ

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CARAVACA DE LA CRUZ Localidad CARAVACA DE LA CRUZ

Unidades de Educación Secundaria

Código de Municipio 30015 Código de Localidad 300150004 Código de Zona de Concurso 300070

Código del Centro 30001175 Denominación del Centro LA SANTA CRUZ Régimen de Provisión

Domicilio del Centro MAGISTERIO, 2 C.P. 30400 Teléfono 707814 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTROCurso 00/01<br/>Unidades de Educación InfantilCurso 00/01<br/>6Curso 99/00<br/>6Unidades de Educación EspecialCurso 00/01<br/>0Curso 99/00<br/>0Unidades de Educación Primaria1515Unidades de Escuela Hogar-Clases00

4

Unidades de Escuela Hogar-Ocio

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	7	0	0		
38 Educación Primaria	13	13	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	3	3	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1		

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30001163 SAN FRANCISCO de CARAVACA DE LA CRUZ El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30001278 CERVANTES de CARAVACA DE LA CRUZ

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CARAVACA DE LA CRUZ Localidad CARAVACA DE LA CRUZ

Código de Municipio 30015 Código de Localidad 300150004 Código de Zona de Concurso 300070

Código del Centro 30001278 Denominación del Centro CERVANTES Régimen de Provisión

Domicilio del Centro AVDA. DE SANCHEZ OLMO, S/N C.P. 30400 Teléfono 708588 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 8 6 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria 18 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 5 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	7	9	0	0	
38 Educación Primaria	17	17	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0	

70 Ciencias Sociales	1	1	0	0
34 Educación Física	3	3	0	0
35 Educación Musical	1	1	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30002532 VIRGEN DE LAS MARAVILLAS de CEHEGIN

VARIACION EN LA ITINERANCIAS
Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES
Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio	CARTAGENA	Localidad	ALBUJON			
Código de Municipio	30016	Código de Localidad	300160101	Código de Zona de Concurs	0300135	
Código del Centro	30001849	Denominación del Centre	o LUIS VIVES			Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	LA ERMITA, S/N	C.P.	30830	Teléfono	550214	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	8	8	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0	
38 Educación Primaria	7	7	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	1	1	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30007633 LOS ROCHES de ROCHE

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30002374 ASDRUBAL de CAMPANO (LO)

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30002362 LUIS CALANDRE de SANTA ANA

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30001886 ALJORRA de ALJORRA (LA)

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio	CARTAGENA	Localidad	ALGAR(EL)			
Código de Municipio	30016	Código de Localidad	300160201	Código de Zona de Concurso	300135	
Código del Centro	30001862	Denominación del Centi	o SAN ISIDORO			Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	LOS BOTEROS	C.P.	30366	Teléfono	135620	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	15	15	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	7	0	0		
38 Educación Primaria	16	16	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1		

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30002131 NTRA. SRA. DE LOS DOLORES de DOLORES (LOS)

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30001485 STELLA MARIS de CARTAGENA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Municipio	CARTAGENA	Localidad	ALGAR(EL)			
Código de Municipio	30016	Código de Localidad	300160201	Código de Zona de Concurs	so 300135	
Código del Centro	30010632	Denominación del Centr	o VIRGINIA PEREZ			Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	CTRA. DE LA LOMA, S/N	C.P.	30366	Teléfono	136030	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Curso	00/01 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	a 7	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidados do Educación Socund	aria 0	0	Unidados do Escuela Hogar Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	ARES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	3	3	0	0
38 Educación Primaria	6	6	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	2	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	1	1
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30002209 SAN ISIDRO de BELONES (LOS)

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30008561 ANTONIO MACHADO de URRUTIAS (LOS)

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio	CARTAGENA	Localidad	ALJORRA(LA)		
Código de Municipio	30016	Código de Localidad	300160301	Código de Zona de Concurso 300135	
Código del Centro	30001898	Denominación del Centi	oMIGUEL DE CERV	ANTES	Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	TRABAJO S/N	C.P.	30390	Teléfono	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	2	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	5	5	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	Λ	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES			
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	2	2	0	0		
38 Educación Primaria	5	5	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CARTAGENA Localidad BARREROS(LOS)

Código de Municipio 30016 Código de Localidad 300161602 Código de Zona de Concurso 300135

Código del Centro 30002076 Denominación del Centro ANTONIO DE ULLOA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro ENRIQUE MARTINEZ MUÑOZ. 68 C.P. 30204 Teléfono 511721 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 0 0 0 Unidades de Educación Infantil Ω Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria 12 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases Unidades de Educación Secundaria Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	0	0	0	0	
38 Educación Primaria	11	11	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	1	1	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

Se MODIFICA EL DOMICILIO del Centro

Municipio CARTAGENA Localidad BARRIO DE LA CONCEPCION

Código de Municipio 30016 Código de Localidad 300162001 Código de Zona de Concurso 300135

Código del Centro 30002246 Denominación del Centro VILLALBA LLANOS Régimen de Provisión

Domicilio del Centro BDA VILLALBA BARRIO DE LA CONC C.P. 30202 Teléfono 535950 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Curs	so 00/01 (	Curso 99/00		Curso 00/01 C	urso 99/00
	Unidades de Educación Infa	fantil	1	1	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Pri	rimaria	4	4	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Se	ecundaria	1	1	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	1	1	0	0	
38 Educación Primaria	3	3	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0 (*) C	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CARTAGENA Localidad BARRIO DE PERAL

Código de Municipio 30016 Código de Localidad 300162002 Código de Zona de Concurso 300135

Código del Centro 30002283 Denominación del Centro JOSE MARIA LAPUERTA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro COVADONGA, 11 C.P. 30205 Teléfono 511012 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Infantil 9 9 Unidades de Educación Primaria 17 18 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 6 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	10	10	0	0	
38 Educación Primaria	16	15	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	4	4	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	3	3	0	0	
70 Ciencias Sociales	2	2	0	0	
34 Educación Física	3	3	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0 (*) C	
36 Pedagogía Terapeútica	4	3	0	0	
37 Audición y Lenguaje	1	1	0	0	

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

 Municipio
 CARTAGENA
 Localidad
 CARTAGENA

 Código de Municipio
 30016
 Código de Localidad
 300160001

Código del Centro 30001485 Denominación del Centro STELLA MARIS Régimen de Provisión

Domicilio del Centro ALCALDE M. MOLERO, S/N C.P. 30202 Teléfono 505072 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 4 4 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria 10 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 11 Unidades de Educación Secundaria 4 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

Código de Zona de Concurso 300135

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	4	4	0	0	
38 Educación Primaria	10	10	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	1	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C	

El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA Y FRANCES Itinera con el Centro 30001783 CARMEN CONDE - ANTONIO OLIVER de CARTAGENA

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CARTAGENA Localidad CARTAGENA Código de Municipio 30016 Código de Localidad 300160001 Código de Zona de Concurso 300135 Código del Centro 30001497 Denominación del Centro VIRGEN DEL CARMEN Régimen de Provisión Domicilio del Centro PASEO DE ALFONSO XIII, 57 30201 Teléfono 503391 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO			<u>Cı</u>	urso 00/01	1 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de	Educación	Infantil	0	0	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de	Educación	Primaria	18	18	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de	Educación	Secundaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES			
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	0	0	0	0		
38 Educación Primaria	18	18	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	1	1	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	3	3	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0 (*) C		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	1	1		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C		

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30002246 VILLALBA LLANOS de BARRIO DE LA CONCEPCION

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Municipio CARTAGENA Localidad CARTAGENA Código de Municipio 30016 Código de Localidad 300160001 Código de Zona de Concurso 300135 Código del Centro 30008029 Denominación del Centro ANTONIO AREVALO Régimen de Provisión Domicilio del Centro GRECIA, S/N (PGNO. ENSANCHE) ORDINARIO 30203 Teléfono 507766

COMPOSICION DEL CENTRO		Curso 00	0/01 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	2	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	a 6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secund	aria 2	3	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	2	2	0	0
38 Educación Primaria	6	6	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	2	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	1	1
36 Pedagogía Terapeútica	2	2	0	0
37 Audición y Lenguaje	1	0	0	1

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30002088 CUATRO SANTOS de BARREROS (LOS)

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30001953 FERNANDO GARRIDO de CANTERAS

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CARTAGENA Localidad CARTAGENA Código de Localidad 300160001 Código de Municipio 30016 Código de Zona de Concurso 300135 Denominación del Centro MARE NOSTRUM Código del Centro 30008583 Régimen de Provisión ORDINARIO Domicilio del Centro RIBERA DE SAN JAVIER, S/N 30203 Teléfono 523402

COMPOSICION DEL CENTRO			<u>Cı</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de	Educación	Infantil	4	4	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de	Educación	Primaria	12	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidados do	Educación	Socundaria		1	Unidados do Escuela Hogar Ocio	Ο	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES			
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	4	4	0	0		
38 Educación Primaria	11	11	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	1	1	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1		

## AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30001497 VIRGEN DEL CARMEN de CARTAGENA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CARTAGENA Localidad DOLORES(LOS) Código de Municipio 30016 Código de Localidad 300161604 Código de Zona de Concurso 300135 Denominación del Centro PRIMITIVA LOPEZ Código del Centro 30002143 Réaimen de Provisión Domicilio del Centro SERRANIA DE RONDA, Nº 1 C.P. 30310 Teléfono 512437 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>Cı</u>	urso 00/01 (	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación I	Infantil	0	0	Unidades de Educación Especial	18	18
	Unidades de Educación I	Primaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación S	Secundaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	0	0	0	0	
38 Educación Primaria	0	0	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	0	0	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	19	19	0	0	
37 Audición y Lenguaje	5	5	0	0	

Se MODIFICA EL DOMICILIO del Centro

Municipio CARTAGENA Localidad MATEOS(LOS) Código de Municipio 30016 Código de Localidad 300162302 Código de Zona de Concurso 300135 Código del Centro 30002386 Denominación del Centro ANIBAL Régimen de Provisión Domicilio del Centro TRINIDAD, S/N 30708 Teléfono 520075 ORDINARIO C.P.

COMPOSICION DEL CENTRO			C	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de	Educación	Infantil	2	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de	Educación	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de	Educación	Secundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	2	2	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1		

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30002374 ASDRUBAL de CAMPANO (LO)

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30002398 NTRA. SRA. DEL MAR de SANTA LUCIA

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30002027 CARTHAGO de MEDIA LEGUA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CARTAGENA Localidad MIRANDA Código de Municipio 30016 Código de Localidad 300161305 Código de Zona de Concurso 300135 Código del Centro 30002040 Denominación del Centro SANTIAGO APOSTOL Régimen de Provisión Domicilio del Centro LA TORRE, S/N C.P. 30319 Teléfono ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	1	1	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	3	3	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundari	a 1	1	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	1	1	0	0		
38 Educación Primaria	1	1	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	1	0	0	1		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CARTAGENA Localidad **MOLINOS MARFAGONES** Código de Municipio 30016 Código de Localidad 300161106 Código de Zona de Concurso 300135 Código del Centro 30002039 Denominación del Centro AZORIN Régimen de Provisión Domicilio del Centro MOLINOS MARFAGONES C.P. 30393 Teléfono 532529 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>Cu</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	5	5	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	12	11	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	4	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	6	6	0	0		
38 Educación Primaria	9	10	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	1	1		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	1	1	1	1		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA E INGLES Itinera con el Centro 30010139 NICOMEDES GOMEZ de PERIN El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30010139 NICOMEDES GOMEZ de PERIN

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

 Municipio
 CARTAGENA
 Localidad
 PATOJOS(LOS)

 Código de Municipio
 30016
 Código de Localidad
 300160709
 Código de Zona de Concurso 300135

 Código del Centro
 30001965
 Denominación del Centro SAN JOSE OBRERO

Régimen de Provisión

Domicilio del Centro GARCIA TAPIA, S/N C.P. 30393 Teléfono 518024 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cı	urso 00/01 (	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación In	nfantil	3	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación F	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación S	Secundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	2	3	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	1	0	0	1		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30009381 ERMITA DE TALLANTE de ERMITA DE TALLANTE El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30002064 CUESTA BLANCA de CUESTA BLANCA DE ARRIBA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio	CARTAGENA	Localidad	SAN ANTONIO AB	AD		
Código de Municipi	o 30016	Código de Localidad	300162003	Código de Zona de Concur	so300135	
Código del Centro	30002349	Denominación del Cent	ro SAN ANTONIO AB	AD		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	o RECOLETOS	C.P.	30325	Teléfono	516332	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO	C	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	9	9	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	19	19	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secundaria	2 6	6	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	10	10	0	0	
38 Educación Primaria	18	18	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	4	4	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	3	3	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	3	3	0	0	
35 Educación Musical	1	1	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1	

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30001497 VIRGEN DEL CARMEN de CARTAGENA

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30002131 NTRA. SRA. DE LOS DOLORES de DOLORES (LOS)

Municipio CEHEGIN Localidad CEHEGIN

Código de Municipio 30017 Código de Localidad 300170008 Código de Zona de Concurso 300070

Código del Centro 30002520 Denominación del Centro PEREZ VILLANUEVA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro SAN MIGUEL, S/N C.P. 30430 Teléfono 740478 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTROCurso 00/01Curso 00/01Curso 99/00Curso 99/00Unidades de Educación Infantil33Unidades de Educación Especial00Unidades de Educación Primaria88Unidades de Escuela Hogar-Clases00

Unidades de Educación Primaria 8 8 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0
Unidades de Educación Secundaria 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

**PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES** CURSO 99/00 **CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 3 3 0 0 38 Educación Primaria 8 8 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 0 0 1 1 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 0 O 0 70 Ciencias Sociales 0 0 0 0 34 Educación Física 1 O Λ 35 Educación Musical 0 36 Pedagogía Terapeútica 1 2 0 0 37 Audición y Lenguaje 1 0 0

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio CEHEGIN Localidad CEHEGIN

 Código de Municipio
 30017
 Código de Localidad
 300170008
 Código de Zona de Concurso
 300070

 Código del Centro
 30002532
 Denominación del Centro VIRGEN DE LAS MARAVILLAS
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 BEGASTRI, 3
 C.P.
 30430
 Teléfono
 740166
 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 3 0 0 Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Especial 3 Unidades de Educación Primaria 6 6 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0 0

**PLANTILLA DE MAESTROS** PUESTOS ORDINARIOS **PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 3 3 0 0 38 Educación Primaria 6 6 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 0 0 1 1 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana O 0 71 Matematicas v Ciencias Naturales 0 0 0 0 70 Ciencias Sociales 0 0 O Λ 34 Educación Física 0 0 35 Educación Musical 0 O 0 0 0 (\*) C 36 Pedagogía Terapeútica 0 0 37 Audición y Lenguaje 0 0 0

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30002556 CONDE DE CAMPILLOS de CEHEGIN

Λ

Λ

0

0

Municipio CEHEGIN Localidad CEHEGIN

Código de Municipio 30017 Código de Localidad 300170008 Código de Zona de Concurso 300070

Código del Centro 30002556 Denominación del Centro CONDE DE CAMPILLOS Régimen de Provisión

Domicilio del Centro GRAN VIA, S/N C.P. 30430 Teléfono 740242 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTROCurso 00/01<br/>Unidades de Educación InfantilCurso 00/01<br/>3Curso 99/00<br/>3Unidades de Educación EspecialCurso 00/01<br/>0Curso 99/00<br/>0Unidades de Educación Primaria66Unidades de Escuela Hogar-Clases00

Unidades de Educación Secundaria 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio

**PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 3 3 0 0 38 Educación Primaria 6 6 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 0 0 1 1 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 0 0 70 Ciencias Sociales 0 0 0 0 34 Educación Física 0 0 35 Educación Musical 0 0 (\*) C 0 0 36 Pedagogía Terapeútica 0 0 1 1 O O 37 Audición y Lenguaje 0 0

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30009231 CIUDAD DE BEGASTRI de CEHEGIN

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Municipio CEHEGIN Localidad CEHEGIN

Unidades de Educación Secundaria

Código de Municipio 30017 Código de Localidad 300170008 Código de Zona de Concurso 300070

0

Código del Centro 30009231 Denominación del Centro CIUDAD DE BEGASTRI Régimen de Provisión

Domicilio del Centro SAN AGUSTIN, 2 (B. MARAVILLAS) C.P. 30430 Teléfono 740255 ORDINARIO

 COMPOSICION DEL CENTRO
 Curso 00/01
 Curso 99/00
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O</

0

Unidades de Escuela Hogar-Ocio

**PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 7 7 0 0 0 38 Educación Primaria 13 13 0 2 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 2 0 0 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 0 0 0 0 0 70 Ciencias Sociales 0 0 0 34 Educación Física 2 2 0 0 35 Educación Musical 0 0 0 0 0 (\*) C 36 Pedagogía Terapeútica 0 0 0 0 37 Audición y Lenguaje

0

0

0

Municipio CEUTI Localidad TORRAOS(LOS)

Unidades de Educación Secundaria

Código de Municipio 30018 Código de Localidad 300180004 Código de Zona de Concurso 300044

0

Código del Centro 30009228 Denominación del Centro LOS TORRAOS Régimen de Provisión

Domicilio del Centro LOS TORRAOS C.P. 30562 Teléfono 690815 ORDINARIO

 COMPOSICION DEL CENTRO
 Curso 00/01
 Curso 99/00
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O</

0

Unidades de Escuela Hogar-Ocio

0

**PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 2 2 0 0 38 Educación Primaria 3 2 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 0 0 1 1 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 0 0 0 0 70 Ciencias Sociales 0 0 0 0 34 Educación Física 0 0 1 35 Educación Musical 0 0 0 0 (\*) C 36 Pedagogía Terapeútica 0 0 0 0

0

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30000781 TORRE DEL JUNCO de TORRE DEL JUNCO

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

37 Audición y Lenguaje

Municipio CIEZA Localidad CIEZA

Código de Municipio 30019 Código de Localidad 300190006 Código de Zona de Concurso 300056

O

Código del Centro 30002672 Denominación del Centro JERONIMO BELDA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro PARQUE MUNICIPAL C.P. 30530 Teléfono 760968 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 6 Unidades de Educación Especial 0 0 6 0 Unidades de Educación Primaria 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 12 Unidades de Educación Secundaria 5 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	7	0	0		
38 Educación Primaria	12	12	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1		

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30002684 SAN BARTOLOME de CIEZA

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30002751 PEDRO RODRIGUEZ de CIEZA

0

0

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio FUENTE ALAMO DE MURCIA Localidad CUEVAS DE REYLLO

Unidades de Educación Secundaria

Código de Municipio 30021 Código de Localidad 300210303 Código de Zona de Concurso 300135

Código del Centro 30011995 Denominación del Centro ALZABARA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CASAS DE ARRIBA. 19 C.P. 30333 Teléfono ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTROCurso 00/01Curso 00/01Curso 99/00Unidades de Educación Infantil55Unidades de Educación Especial00Unidades de Educación Primaria1010Unidades de Escuela Hogar-Clases00

2

Unidades de Escuela Hogar-Ocio

PLANTILLA DE MAESTROS **PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 5 5 0 1 38 Educación Primaria 9 9 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 0 0 2 2 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 0 1 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 0 0 1 70 Ciencias Sociales 0 0 0 0 34 Educación Física 2 0 0 2 35 Educación Musical 0 0 1 0 0 0 36 Pedagogía Terapeútica 37 Audición y Lenguaje 0 0 0 0

LOCALIDADES DEL AMBITO

300211005 PINILLA (LA)

300210802 CANOVAS

300210801 ALMAGROS (LOS)

300210310 ESCOBAR (EL)

300210303 CUEVAS DE REYLLO

300210202 ESTRECHO (EL)

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30002911 PABLO NERUDA de BALSAPINTADA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio FUENTE ALAMO DE MURCIA Localidad FUENTE ALAMO

Código de Municipio 30021 Código de Localidad 300210902 Código de Zona de Concurso 300135

Código del Centro 30002866 Denominación del Centro JOSE ANTONIO Régimen de Provisión

Domicilio del Centro LEDESMA RAMOS, 14 C.P. 30320 Teléfono 597352 ORDINARIO

Curso 00/01 Curso 99/00 COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 6 6 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria 12 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 4 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

**PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 7 0 0 38 Educación Primaria 0 0 11 11 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 2 2

33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	1	1	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0
34 Educación Física	2	2	0	0
35 Educación Musical	1	1	0	0
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30005132 ISABEL BELLVIS de CORVERA

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30007244 HERNANDEZ ARDIETA de ROLDAN

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio	JUMILLA	Localidad	JUMILLA			
Código de Municipio	30022	Código de Localidad	300220008	Código de Zona de Concurso	300032	
Código del Centro	30003135	Denominación del Centro	MIGUEL HERNAND	EZ		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	GOYA, 13	C.P.	30520	Teléfono	780501	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>Cı</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	12	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	. 4	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	7	7	0	0	
38 Educación Primaria	11	11	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30010656 PRINCIPE FELIPE de JUMILLA

Municipio JUMILLA	Localidad	JUMILLA			
Código de Municipio 30022	Código de Localidad	300220008	Código de Zona de Concurs	so 300032	
Código del Centro 30010656	Denominación del Cent	tro PRINCIPE FELIPE	•		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro AVDA. DE LA LIBERTAD, S/N	C.P.	30520	Teléfono	782491	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		g	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundari	ia 2	3	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

Régimen de Provisión

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0 (*) C		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

## AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30009113 LA ESTACADA de ESTACADA (LA)

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30003068 CAÑADA DEL TRIGO de CAÑADA DEL TRIGO

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio LORCA Localidad LIBRILLERAS (LAS)

Código de Municipio 30024 Código de Localidad 300242604 Código de Zona de Concurso 300123

 Código del Centro
 30003895
 Denominación del Centro NTRA. SRA. DEL ROSARIO
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro RAMONETE
 C.P.
 30812
 Teléfono
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01 C	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	2	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	5	5	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	2	2	0	0	
38 Educación Primaria	5	5	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30002192 PUIG CAMPILLO de ISLA PLANA

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30008649 SAN ANTONIO de IFRE-CAÑADA DE GALLEGO

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

MunicipioLORCALocalidadLORCACódigo de Municipio30024Código de Localidad300240004Código del Centro30003305Denominación del Centro JOSE ROBLES

de Localidad 300240004 Código de Zona de Concurso 300093

Domicilio del Centro AVDA. DE LOS TRISTES, S/N C.P. 30800 Teléfono 468726 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	9	9	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 4	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	2	3	0	0	
38 Educación Primaria	9	9	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	1	1	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio LORCA Localidad LORCA

Código de Municipio 30024 Código de Localidad 300240004 Código de Zona de Concurso 300093

Código del Centro Denominación del Centro SAGRADO CORAZON DE JESUS Régimen de Provisión 30003317 Domicilio del Centro AVDA. RAFAEL MAROTO, S/N ORDINARIO C.P. 30800 Teléfono 466636

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>Cur</u>	rso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	12	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	4	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	7	7	0	0	
38 Educación Primaria	10	10	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	1	1	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1	

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30003329 SAN FERNANDO de LORCA

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30010851 SAN CRISTOBAL de LORCA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio LORCA Localidad LORCA Código de Municipio 30024 Código de Localidad 300240004 30008443 Código del Centro

Denominación del Centro PEREZ DE HITA

Código de Zona de Concurso 300093

Domicilio del Centro BARRIADA DE LA VIÑA C.P. 30800 Teléfono 469423 ORDINARIO

Régimen de Provisión

Régimen de Provisión

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	5	5	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	13	13	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 4	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	6	6	0	0		
38 Educación Primaria	13	13	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30011818 ANDRES GARCIA SOLER de LORCA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio LORCA Localidad PUENTE PASICO

Código de Municipio 30024 Código de Localidad 300240509 Código de Zona de Concurso 300093

Código del Centro 30003561 Denominación del Centro PASICO CAMPILLO Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CTRA. DE LA ALMENARA, S/N C.P. 30812 Teléfono 467958 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cu	rso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	12	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	4	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	7	7	0	0	
38 Educación Primaria	11	11	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30003779 PETRA GONZALEZ de PACA (LA)

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

MunicipioLORCALocalidadPURIASCódigo de Municipio30024Código de Localidad300242500

Código de Municipio 30024 Código de Localidad 300242500 Código de Zona de Concurso 300093
Código del Centro 30003822 Denominación del Centro DE PURIAS

Domicilio del Centro CRUCE DE PURIAS C.P. 30813 Teléfono 461920 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cı	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	8	9	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	4	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	8	8	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	2	2	0	0		
37 Audición y Lenguaje	1	1	0	0		

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio LORCA Localidad VILLAESPESA

Código de Municipio 30024 Código de Localidad 300242915 Código de Zona de Concurso 300093

Código del Centro 30003950 Denominación del Centro VILLAESPESA TERCIA Régimen de Provisión Domicilio del Centro TERCIA C.P. ORDINARIO 30812 Teléfono 468556

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	7	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundari	ia 2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30003676 JUAN NAVARRO GARCIA de HOYA (LA)

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30003676 JUAN NAVARRO GARCIA de HOYA (LA)

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio LORCA Localidad ZARCILLA DE RAMOS

Código de Municipio 30024 Código de Localidad 300243405 Código de Zona de Concurso 300093

Código del Centro 30012458 Denominación del Centro C. RURAL AGRUPADO Régimen de Provisión C.P. 30810 Teléfono ORDINARIO

Domicilio del Centro CTRA. DE LORCA, S/N

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	12	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	6	6	0	1		
38 Educación Primaria	9	9	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	2	1	2		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	1	1		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	2	2		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

### LOCALIDADES DEL AMBITO

300243503 ZARZADILLA DE TOTANA 300243405 ZARCILLA DE RAMOS 300243303 FUENSANTA (LA) 300242101 ALCALA 300240301 AVILES 300240002 COY

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio	MAZARRON	Localidad	LEIVA		
Código de Municipio	30026	Código de Localidad	300260008	Código de Zona de Concurso 300123	
Código del Centro	30004061	Denominación del Centro	DLEIVA		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	LEIVA	C.P.	30870	Teléfono	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>c</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	1	1	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	1	1	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	1	1	0	0		
38 Educación Primaria	1	1	0	0 (*) C		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	0	0	0	1		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	0	0	0	0 (*) C		
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA E INGLES Itinera con el Centro 30003721 PUERTO MURIEL MORATA de PUERTO MURIEL

El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA E INGLES Itinera con el Centro 30004073 ATALAYA MAJADA de ATALAYA

El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA E INGLES Itinera con el Centro 30004085 MAJADA de MAJADA (LA)

El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA E INGLES Itinera con el Centro 30008169 IFRE-PASTRANA de IFRE-PASTRANA

ORDINARIO

590897

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MAZARRON Localidad MAZARRON

Código de Municipio 30026 Código de Localidad 300260010 Código de Zona de Concurso 300123

Código del Centro 30010863 Denominación del Centro LA ACEÑA Régimen de Provisión

30870

Teléfono

Domicilio del Centro HERMANOS ALVAREZ QUINTERO, 1 C.P.

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 3 2 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 Unidades de Educación Primaria 7 0 Unidades de Educación Secundaria 2 2 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	2	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30011272 BAHIA de PUERTO DE MAZARRON

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MAZARRON Localidad PUERTO DE MAZARRON

Código de Municipio 30026 Código de Localidad 300260013 Código de Zona de Concurso 300123

Código del Centro 30004139 Denominación del Centro MANUELA ROMERO Régimen de Provisión

Domicilio del Centro MOLINETA, S/N C.P. 30870 Teléfono 595151 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Especial Unidades de Educación Infantil 6 5 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Clases O 0 Unidades de Educación Primaria 15 15 Unidades de Educación Secundaria 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	6	7	0	0	
38 Educación Primaria	15	15	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1	

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30000584 SIERRA ESPUÑA de ALHAMA DE MURCIA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MAZARRON Localidad PUERTO DE MAZARRON

Código de Municipio 30026 Código de Localidad 300260013 Código de Zona de Concurso 300123

Código del Centro 30011272 Denominación del Centro BAHIA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro ORDENACION BAHIA, S/N C.P. 30870 Teléfono 153036 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		C	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	7	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	2	3	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MOLINA DE SEGURA Localidad FENAZAR

Código de Municipio 30027 Código de Localidad 300270007 Código de Zona de Concurso 300044

Código del Centro 30004206 Denominación del Centro CAMPO DE MOLINA DE SEGURA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CTRA. DE FORTUNA, S/N C.P. 30627 Teléfono ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>Cı</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	<u> Curso 99/00</u>
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	4	4	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	3	3	0	0
38 Educación Primaria	4	4	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	0	0	2	2
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0
34 Educación Física	0	0	1	1
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

LOCALIDADES DEL AMBITO

300270016 VALIENTES (LOS)

300270012 RELLANO 300270009 HURONA (LA) 300270007 FENAZAR

300270007 FENAZAR 300270005 COMALA

300270002 CAMPOTEJAR ALTA

300270001 ALBARDA

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MOLINA DE SEGURA Localidad LLANO(EL)

Código de Municipio 30027 Código de Localidad 300270010 Código de Zona de Concurso 300044

Código del Centro 30004218 Denominación del Centro LA PURISIMA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro PGNO. LA SERRETA, S/N C.P. 30333 Teléfono 690472 ORDINARIO

Curso 00/01 Curso 99/00 COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 1 1 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria 5 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 2 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	1	1	0	0	
38 Educación Primaria	4	3	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30011016 TIERNO GALVAN de MOLINA DE SEGURA

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30004292 GREGORIO MIÑANO de MOLINA DE SEGURA

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30004309 SAGRADO CORAZON de MOLINA DE SEGURA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS
Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES
Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MOLINA DE SEGURA Localidad MOLINA DE SEGURA

Código de Municipio 30027 Código de Localidad 300270011 Código de Zona de Concurso 300044

Código del Centro 30004221 Denominación del Centro CERVANTES Régimen de Provisión

Domicilio del Centro MEDIODIA, S/N C.P. 30500 Teléfono 611284 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 5 5 Unidades de Educación Especial 0 0 0 Unidades de Educación Primaria 12 11 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 Unidades de Educación Secundaria 2 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	6	6	0	0	
38 Educación Primaria	10	10	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	1	2	1	0	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	2	2	1	1	
37 Audición y Lenguaje	1	1	0	0 (*) C	

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30004280 EL ROMERAL de MOLINA DE SEGURA

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30004267 NTRA. SRA. DE FATIMA de MOLINA DE SEGURA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio	MOLINA DE SEGURA	Localidad	MOLINA DE SEGURA			
Código de Municipio	30027	Código de Localidad	300270011	Código de Zona de Concurso	300044	
Código del Centro	30004279	Denominación del Centro	SAN MIGUEL			Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	CARTAGENA, 56	C.P.	30500	Teléfono	611474	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO			<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de	Educación	Infantil	5	5	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de	Educación	Primaria	14	14	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de	Educación	Secundaria	4	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	6	6	0	0		
38 Educación Primaria	13	13	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	1	1	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	1		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1		

### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30010383 SAN ANTONIO de MOLINA DE SEGURA

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30004267 NTRA. SRA. DE FATIMA de MOLINA DE SEGURA

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30011508 EL SIFON de MOLINA DE SEGURA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio	MOLINA DE SEGURA	Localidad	MOLINA DE SEGURA			
Código de Municipio	30027	Código de Localidad	300270011	Código de Zona de Concurs	0300044	
Código del Centro	30010383	Denominación del Centr	Denominación del Centro SAN ANTONIO			Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	LA FE, 2	C.P.	30500	Teléfono	611114	ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cu	rso 00/0	1 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	4	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	12	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	4	5	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULA	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	4	7	0	0
38 Educación Primaria	11	11	0	0 (*) C
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	1	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0
34 Educación Física	2	2	0	0 (*) C
35 Educación Musical	1	1	0	0
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MOLINA DE SEGURA Localidad MOLINA DE SEGURA

Código de Municipio 30027 Código de Localidad 300270011 Código de Zona de Concurso 300044

Código del Centro 30011016 Denominación del Centro TIERNO GALVAN Régimen de Provisión

Domicilio del Centro PROLONG. BALEARES, S/N C.P. 30500 Teléfono 615851 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 2 0 O Unidades de Educación Infantil 3 Unidades de Educación Especial Unidades de Educación Primaria 6 6 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 2 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULARES/ITINERAN		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	2	3	0	0	
38 Educación Primaria	5	5	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	1	0	0	1	

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30004221 CERVANTES de MOLINA DE SEGURA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MOLINA DE SEGURA Localidad MOLINA DE SEGURA

Código de Municipio 30027 Código de Localidad 300270011 Código de Zona de Concurso 300044

Código del Centro 30011508 Denominación del Centro EL SIFON Régimen de Provisión

Domicilio del Centro LUCHADOR,S/N (PARAJE EL SIFON) C.P. 30500 Teléfono 640260 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cı	urso 00/01 (	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación In	nfantil	3	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación F	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación S	Secundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	2	3	0	0	
38 Educación Primaria	6	6	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	2	2	0	0	
37 Audición y Lenguaje	1	1	0	0 (*) C	

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30004206 CAMPO DE MOLINA DE SEGURA de FENAZAR

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MOLINA DE SEGURA Localidad TORREALTA

Unidades de Educación Secundaria 2

Código de Municipio 30027 Código de Localidad 300270015 Código de Zona de Concurso300044

Código del Centro30004401Denominación del Centro NTRA. SRA. DE LOS REMEDIOSRégimen de ProvisiónDomicilio del CentroGARCIA LORCA, S/NC.P.30509Teléfono612954ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO

Unidades de Educación Infantil 2 2 Unidades de Educación Especial 0 0

Unidades de Educación Primaria 4 5 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0

2

Unidades de Escuela Hogar-Ocio

0

0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	2	2	0	0	
38 Educación Primaria	5	5	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30004346 VEGA DEL SEGURA de RIBERA DE MOLINA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

0

Régimen de Provisión

0

MORATALLA SABINAR(EL) Localidad Municipio

Unidades de Educación Secundaria

Código de Municipio 30028 Código de Localidad 300281010 Código de Zona de Concurso 300070

0

Código del Centro 30012380 Denominación del Centro SIERRAS DEL NOROESTE Régimen de Provisión ORDINARIO Domicilio del Centro AV.POETA SCHEZ.DEL CASTILLO,1 C.P. 30387 Teléfono

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Especial 0 Unidades de Educación Primaria 10 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0

0

Unidades de Escuela Hogar-Ocio

**PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES** CURSO 99/00 CURSO 00/01 **CURSO 99/00 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 4 4 0 0 38 Educación Primaria 8 7 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 2 2 1 1 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 0 0 0 70 Ciencias Sociales 0 0 0 0 34 Educación Física 2 2 35 Educación Musical 0 0 36 Pedagogía Terapeútica 0 0 0 0 O 37 Audición y Lenguaje 0 1

LOCALIDADES DEL AMBITO

Código del Centro

300281106 CASAS DE ALEDO 300281010 SABINAR (EL) 300281002 CALAR DE LA SANTA 300280410 TERCIA (LA) 300280409 OTOS

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

MIII A MUI A Municipio I ocalidad

Código de Municipio 30029 Código de Localidad 300290009 Código de Zona de Concurso 300081 30008728 Denominación del Centro ANITA ARNAO

Domicilio del Centro AVDA. DE LOS ALAMOS, S/N 30170 Teléfono ORDINARIO C.P. 660746

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 6 6 Unidades de Educación Especial 0 0 O O Unidades de Educación Primaria 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases 12 Unidades de Educación Secundaria 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	7	7	0	0	
38 Educación Primaria	12	12	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	0	0	1	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30004701 ORTEGA Y RUBIO de PUEBLA DE MULA (LA)

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30004701 ORTEGA Y RUBIO de PUEBLA DE MULA (LA)

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30004711 LA PURISIMA de YECHAR

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad ALBERCA DE LAS TORRES

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300201 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30004796 Denominación del Centro VIRGEN DE LA FUENSANTA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CALDERON DE LA BARCA, 14 C.P. 30150 Teléfono 842232 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 6 5 Unidades de Educación Especial 0 0 0 Unidades de Educación Primaria 12 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0 Unidades de Educación Secundaria 0 3

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	6	7	0	0	
38 Educación Primaria	9	13	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	1	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1	

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30009460 CRISTO DEL VALLE de TORREAGUERA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad ALBERCA DE LAS TORRES

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300201 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30011028 Denominación del Centro EL MOLINICO Régimen de Provisión

Domicilio del Centro HUERTOS, 12 C.P. 30150 Teléfono 846552 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 3 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Infantil 3 Unidades de Educación Primaria 6 6 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 2 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0	
38 Educación Primaria	6	6	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	

Municipio

72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	1	1
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30011302 FRANCISCO SANCHEZ MATAS de ALJUCER

Localidad

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

MURCIA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300401 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30011302 Denominación del Centro FRANCISCO SANCHEZ MATAS Régimen de Provisión

Domicilio del Centro SALABOSQUE C.P. 30159 Teléfono 253765 ORDINARIO

ALJUCER

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 2 0 Unidades de Educación Infantil 2 Unidades de Educación Especial 0 Unidades de Educación Primaria 3 4 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES	
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	2	2	0	0
38 Educación Primaria	3	2	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad ALQUERIAS

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300501 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30004899 Denominación del Centro SAN JUAN BAUTISTA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro ESCUELAS, 31 C.P. 30859 Teléfono 810157 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 3 2 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 Unidades de Educación Secundaria 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	2	3	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		

33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	1	1
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30006884 SAGRADO CORAZON de ZENETA

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad BARQUEROS

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300003 Código de Zona de Concurso 300019

 Código del Centro
 30004954
 Denominación del Centro PEDRO MARTINEZ CHACAS
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 VEREDA, S/N
 C.P.
 30179
 Teléfono
 669003
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cur	so 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01 C	urso 99/00	
	Unidades de Educación Infan	ntil	2	2	Unidades de Educación Especial	0	0	
	Unidades de Educación Prima	aria	5	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0	
	Unidades de Educación Secu	ındaria	0	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0	

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	2	2	0	0		
38 Educación Primaria	5	5	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad BENIAJAN

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300016 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro30004966Denominación del Centro NTRA. SRA. DE LA FUENSANTARégimen de ProvisiónDomicilio del CentroINSTITUTO, 64C.P.30570Teléfono820846ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		9	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educa	ción Infantil	6	5	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educa	ción Primaria	16	16	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educa	ción Secundar	ia 0	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	6	7	0	0		
38 Educación Primaria	14	17	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		

33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	1	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	0	0	0
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0
34 Educación Física	3	1	0	0
35 Educación Musical	1	1	0	0
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	1 (*) C
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30012021 LA NARANJA de BENIAJAN

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30012021 LA NARANJA de BENIAJAN

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30004991 FRANCISCO NOGUERA de BENIAJAN

### VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad BENIAJAN

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300016 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30004991 Denominación del Centro FRANCISCO NOGUERA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CAMINO VIEJO DE TI@OSA S/N S. C.P. 30570 Teléfono 822478 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u> ı	urso 00/0	1 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	4	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	8	8	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidadas da Educación	Cooundaria		2	Unidadas da Esquala Hagar Osia	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	4	0	0	
38 Educación Primaria	6	6	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30004978 NTRA. SRA. DE FATIMA de BENIAJAN

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

 Municipio
 MURCIA
 Localidad
 CASILLAS (LUGAR DE)

Código de Municipio30030Código de Localidad300300005Código de Zona de Concurso

Código del Centro 30006483 Denominación del Centro JUAN DE LA CIERVA

Régimen de Provisión

Domicilio del Centro LA CRUZ C.P. 30392 Teléfono 230131 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Curs	so 00/01 C	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infan	ntil	4	4	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Prima	naria	10	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secu	undaria	3	3	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	4	4	0	0	
38 Educación Primaria	10	9	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad CHURRA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300301702 Código de Zona de Concurso 300019

 Código del Centro
 30005144
 Denominación del Centro CAROLINA CODORNIU BOSCH
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 CARRIL DE LOS PINOS, S/N
 C.P.
 30110
 Teléfono
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Curso 00/0	1 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	4	4	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	a 11	11	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidados do Educación Socunda	aria 0	0	Unidados do Escuela Hogar Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES	
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	4	4	0	0
38 Educación Primaria	11	11	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	2	2	0	0
35 Educación Musical	1	1	0	0
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30005053 NTRA. SRA. DE LAS LAGRIMAS de CABEZO DE TORRES

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad ERMITA DE PATIĐO

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300304206 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30006641 Denominación del Centro JOSE MARTINEZ TORNEL Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CTRA. DE LA FUENSANTA, S/N C.P. 30010 Teléfono 255351 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	<u>Curso 99/00</u>
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	10	11	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 3	3	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0	
38 Educación Primaria	9	9	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

MunicipioMURCIALocalidadGUADALUPE DE MACIASCOQUECódigo de Municipio30030Código de Localidad300302303Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30005260 Denominación del Centro VIRGEN DE GUADALUPE Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CONSTITUCION, S/N C.P. 30107 Teléfono 832332 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO

Curso 00/01 Curso 99/00

Unidades de Educación Infantil 6 6 Unidades de Educación Especial 0 0

Unidades de Educación Primaria 12 11 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	7	7	0	0	
38 Educación Primaria	11	12	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30004760 PUENTE DE DOÑANA de ALBATALIA (LA)

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30006331 NTRA. SRA. DEL PASO de ÑORA (LA)

VARIACION EN LA ITINERANCIAS
Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES
Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

MunicipioMURCIALocalidadJAVALI NUEVOCódigo de Municipio30030Código de Localidad300300007

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300007 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30005302 Denominación del Centro CONTRAPARADA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro ROSARIO, 39 C.P. 30832 Teléfono 802130 ORDINARIO

COM	IPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
		Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
		Unidades de Educación	Primaria	6	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
		Unidades de Educación	Secundari	a 2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0	
38 Educación Primaria	6	5	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30010401 RIO SEGURA de JAVALI NUEVO

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad JAVALI VIEJO (O EL LUGARICO)

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300302502 Código de Zona de Concurso 300019

 Código del Centro
 30005326
 Denominación del Centro HELLIN LASHERAS
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro PURISIMA, 3
 C.P.
 30832
 Teléfono
 802060
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		g	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundari	ia 2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	Ω	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	5	5	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0 (*) C		
37 Audición v Lenguaie	0	0	0	0		

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30000481 SAN JOSE OBRERO de ALCANTARILLA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Municipio MURCIA Localidad MONTEAGUDO

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300303003 Código de Zona de Concurso300019

 Código del Centro
 30005430
 Denominación del Centro JUAN XXIII
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 PIO BAROJA, 4
 C.P.
 30160
 Teléfono
 850448
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO

Unidades de Educación Infantil 2 2 1 2 Unidades de Educación Especial 0 0

Unidades de Educación Primaria 4 5 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0

Unidades de Educación Secundaria 1 1 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES	
CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
2	2	0	0
5	4	0	0
1	1	0	0
0	0	1	1
0	0	0	0
1	1	0	0
0	0	0	0
0	0	1	1
0	0	0	0 (*) C
0	0	0	0
0	0	0	0
		PUESTOS ORDINARIOS           CURSO 99/00         CURSO 00/01           2         2           5         4           1         1           0         0           1         1           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0	

### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30005429 VIRGEN DEL ROSARIO de MONTEAGUDO

El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA Y FRANCES Itinera con el Centro 30005429 VIRGEN DEL ROSARIO de MONTEAGUDO

El Puesto de FILOLOGIA, LENGUA CASTELLANA Y FRANCES Itinera con el Centro 30005442 NTRA. SRA. DE LA ANTIGUA de MONTEAGUDO

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad MURCIA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001

Código de Municipio30030Código de Localidad300300001Código de Zona de Concurso

 Código del Centro
 30004772
 Denominación del Centro JUAN XXIII
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 ACEQUIA, S/N
 C.P.
 30100
 Teléfono
 294484
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 4 Unidades de Educación Especial 0 0 6 Unidades de Educación Primaria 9 6 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES	
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	4	7	0	0
38 Educación Primaria	6	7	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	2	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	1	2	0	0
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad MURCIA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001 Código de Zona de Concurso300019

 Código del Centro
 30005168
 Denominación del Centro MAESTRO ENRIQUE LABORDA
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 MAESTRO FCO. SOTO S/N
 C.P.
 30570
 Teléfono
 252701
 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 6 Unidades de Educación Especial 0 0 6 Unidades de Educación Primaria 11 10 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 2 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULA	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	7	7	0	0
38 Educación Primaria	9	9	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0
34 Educación Física	1	2	0	0
35 Educación Musical	1	1	0	0
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad MURCIA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30005466 Denominación del Centro CIERVA PEÑAFIEL Régimen de Provisión Domicilio del Centro PZA. DE SANTO DOMINGO, 3 C.P. 30008 Teléfono 217335 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 2 Unidades de Educación Especial 0 0 0 0 Unidades de Educación Primaria 7 Unidades de Escuela Hogar-Clases Unidades de Educación Secundaria Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0 3

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULA	RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	2	2	0	0
38 Educación Primaria	7	6	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	2	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	1	1
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30005454 ANDRES BAQUERO de MURCIA

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

MURCIA Municipio MURCIA Localidad

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30005478 Denominación del Centro FEDERICO DE ARCE MARTINEZ Régimen de Provisión

Domicilio del Centro PZA.ABDERRAMAN II,S/N 30004 Teléfono 299519 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>Cı</u>	ırso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	16	15	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	7	0	0		
38 Educación Primaria	15	16	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1		

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30005466 CIERVA PEÑAFIEL de MURCIA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad MURCIA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30005481 Denominación del Centro JOSE ANTONIO Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CAPITAN BALACA 5 Y TTE PEREZ R C.P. 30003 Teléfono 259831 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cu	ırso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación I	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación F	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación S	Secundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0	
38 Educación Primaria	6	6	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	

34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30006756 NTRA. SRA. DE BELEN de MURCIA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Municipio MURCIA Localidad MURCIA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001 Código de Zona de Concurso300019

 Código del Centro
 30005545
 Denominación del Centro NTRA. SRA. DEL CARMEN
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 PRINCESA, 27
 C.P.
 30002
 Teléfono
 263208
 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 0 0 Unidades de Educación Infantil 4 4 Unidades de Educación Especial Unidades de Educación Primaria 12 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 4 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	4	4	0	0	
38 Educación Primaria	10	10	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1	

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30006771 NTRA. SRA. DE ATOCHA de SANTIAGO Y ZARAICHE

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad MURCIA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30005557 Denominación del Centro NTRA. SRA. DE LA PAZ Régimen de Provisión

Domicilio del Centro POLIGONO DE LA PAZ C.P. 30006 Teléfono 232237 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 3 3 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria 6 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		

33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	1	1
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	1	0	0	1

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30005612 SALZILLO de MURCIA

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30004760 PUENTE DE DOÑANA de ALBATALIA (LA)

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30005521 MARIANO AROCA de MURCIA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad MURCIA

Código de Localidad 300300001 Código de Municipio 30030 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30005582 Denominación del Centro SANTA MARIA DE GRACIA Réaimen de Provisión Domicilio del Centro MAR MENOR, S/N C.P. 30009 Teléfono 235138 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Especial 0 Unidades de Educación Infantil 9 6 n Unidades de Educación Primaria 18 18 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	7	10	0	0	
38 Educación Primaria	19	19	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	3	3	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	1	1	0	0	

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Código del Centro

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

30005600

MURCIA MURCIA Municipio

300300001 Código de Municipio 30030 Código de Localidad Código de Zona de Concurso 300019

Denominación del Centro PEDRO PEREZ ABADIA

Domicilio del Centro FRANCISCO FLORES (B.ESPINARDO) C.P. 30100 Teléfono 831799 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO	<u>Cu</u>	ırso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	2	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secundaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

Régimen de Provisión

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	2	0	0	
38 Educación Primaria	5	5	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad MURCIA Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001

Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30005612 Denominación del Centro SALZILLO Régimen de Provisión Domicilio del Centro BARRIO ESPINARDO C.P. 30100 Teléfono 830945 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO	<u>Cur</u>	rso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01 C	urso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	2	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secundaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	2	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C		

### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30005600 PEDRO PEREZ ABADIA de MURCIA

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30006513 EL PUNTAL de PUNTAL (EL)

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

MURCIA Localidad MURCIA Municipio Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001 Código del Centro 30006148

Denominación del Centro BARRIOMAR 74

Código de Zona de Concurso 300019

Régimen de Provisión Domicilio del Centro CTRA. DE ALCANTARILLA, S/N C.P. 30010 ORDINARIO Teléfono 250626

ORDINARIO

260432

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	4	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	9	10	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	4	3	0	0		
38 Educación Primaria	10	9	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Domicilio del Centro ALBERTO SEVILLA, S/N

Municipio MURCIA Localidad MURCIA Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001 Código de Zona de Concurso 300019 Código del Centro Denominación del Centro INFANTE DON JUAN MANUEL Régimen de Provisión 30009447

30011

Teléfono

C.P.

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>Cur</u>	rso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	5	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	12	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	4	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	6	0	0		
38 Educación Primaria	10	10	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	4	4	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	2	1	0	1		
37 Audición y Lenguaje	2	2	0	0		

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30009460 CRISTO DEL VALLE de TORREAGUERA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad MURCIA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300001 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30011521 Denominación del Centro MAESTRO JOSE CASTAÑO Réaimen de Provisión

Domicilio del Centro SENDA DE ENMEDIO (B.SAN ANTON)

C.P. 30009

Teléfono

299962

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u> :	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	. 0	Λ	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	Λ	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUEST	PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERAN			
CURSO 99/00 CURSO 00/01	CURSC	99/00	CURSO	00/01	
31 Educación Infantil 3	3	0	0		
38 Educación Primaria 6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana	e Inglés	1	1	0	0
33 Filología: Lengua Castellana	y Francé	<i>s</i> 0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Natu	rales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales 0	0	0	0		
34 Educación Física 1	1	0	0		
35 Educación Musical 0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	2	1	0	1	
37 Audición y Lenguaje 1	1	0	0		

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30008595 SAN PABLO de MURCIA

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30005481 JOSE ANTONIO de MURCIA

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30010449 LA ARBOLEJA de ARBOLEJA (LA)

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad MURCIA Código de Localidad Código de Municipio 30030 300300001 Código de Zona de Concurso 300019 30012291 Denominación del Centro I A FI OTA Régimen de Provisión Código del Centro Domicilio del Centro MARINERO JUAN FERNANDEZ, 10 C.P. 30007 Teléfono ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO	<u>c</u>	urso 00/0	1 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidados do Educación Socundario	a 0	0	Unidados do Escuela Hogar Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01 31 Educación Infantil 3 0 0 38 Educación Primaria 6 6 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 1 0 0 1 33 Filología: Lengua Castellana y Francés0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 70 Ciencias Sociales 0 0 0 0 34 Educación Física 0 0 1 35 Educación Musical 0 0 0 0 (\*) C 36 Pedagogía Terapeútica 0 0 0 37 Audición y Lenguaje 0 0

Se MODIFICA LA DENOMINACION ESPECIFICA del Centro

MURCIA Localidad PALMAR(EL) O LUGAR DE DON JUAN Municipio

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300017 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30006355 Denominación del Centro ESCUELAS NUEVAS Régimen de Provisión Domicilio del Centro NAVARRA, 1 C.P. 30120 ORDINARIO Teléfono 841468

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 0 0 Unidades de Educación Infantil 3 3 Unidades de Educación Especial

> Unidades de Educación Primaria Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 8 8 Unidades de Educación Secundaria 2 4 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES

CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01

31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 7 6 O 0

32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 2 2 0

33 Filología: Lengua Castellana y Francés1 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0

71 Matematicas y Ciencias Naturales 2 1

70 Ciencias Sociales 0 O

34 Educación Física 35 Educación Musical 0 0 1 1

36 Pedagogía Terapeútica 1 1 0 0

37 Audición y Lenguaje 0 0 0 (\*) C

### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30006367 LOS ROSALES de PALMAR (EL)/LUGAR DE DON JUAN

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30010711 JOSE MARIA PARRAGA de PALMAR (EL)/LUGAR DE DON JUAN

0

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Se MODIFICA LA DENOMINACION ESPECIFICA del Centro

Municipio MURCIA Localidad PALMAR(EL) O LUGAR DE DON JUAN

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300017 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30010711 Denominación del Centro JOSE MARIA PARRAGA Régimen de Provisión Domicilio del Centro MAYOR, S/N C.P. 30120 Teléfono 847103 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 3 3 Unidades de Educación Especial 0 0

0

Unidades de Educación Primaria 9 9 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 0 2 2 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES

CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01

31 Educación Infantil 0 38 Educación Primaria 7 0 0

32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 2 2 0

0 33 Filología: Lengua Castellana y Francés1 1 O 0

72 Filología: Lengua Castellana 0 0 O 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 1 1 0

70 Ciencias Sociales 1	1	0	0	
34 Educación Física 1	1	0	0	
35 Educación Musical 0	0	0	0	(*) C
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	1
37 Audición v Lenguaie 0	0	0	0	

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30006422 NTRA. SRA. DE LAS MERCEDES de PUEBLA DE SOTO

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad PUENTE TOCINOS

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300303507 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30006446 Denominación del Centro NTRA. SRA. DEL ROSARIO Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CARRIL DE LOS LUCIOS, S/N C.P. 30006 Teléfono 236013 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cı	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	8	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01

31 Educación Infantil 0 38 Educación Primaria 6 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 1 0 33 Filología: Lengua Castellana y Francés1 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 1 1 70 Ciencias Sociales 1 0 0 34 Educación Física 35 Educación Musical 0 0 1 1 36 Pedagogía Terapeútica 0 0 1 1

### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

37 Audición y Lenguaje 0

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30006771 NTRA. SRA. DE ATOCHA de SANTIAGO Y ZARAICHE El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30006434 PINTOR PEDRO FLORES de PUENTE TOCINOS

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad PUENTE TOCINOS

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300303507 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30009459 Denominación del Centro RAMON GAYA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CARRIL ERMITA VIEJA C.P. 30006 Teléfono 301186 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cı	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infa	fantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Pri	imaria	7	8	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Se	cundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTR	os	PUESTO	OS ORDI	NARIOS	PUEST	OS SINGULARES/ITINERANTES
CURSO 99/00 CURSO	00/01	CURSO	99/00	CURSO	00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	6	5	0	0		
32 Filología: Lengua Cas	stellana e	e Inglés	2	2	0	0
33 Filología: Lengua Cas	stellana y	/ Francés	s1	1	0	0
72 Filología: Lengua Ca	stellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Cienci	as Natur	ales	1	1	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeúti	ca	1	1	0	0	(*) C
37 Audición y Lenguaje	1	1	0	0		

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30006434 PINTOR PEDRO FLORES de PUENTE TOCINOS

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad RAAL (EL) 300303700 Código de Municipio 30030 Código de Localidad Código de Zona de Concurso 300019 Denominación del Centro NTRA. SRA. DE LOS DOLORES Código del Centro 30006525 Régimen de Provisión Domicilio del Centro MAYOR, S/N C.P. 30139 Teléfono 810009 **ORDINARIO** 

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	5	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	11	11	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01 31 Educación Infantil 3 6 0 38 Educación Primaria 11 11 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 2 0 0 33 Filología: Lengua Castellana y Francés0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 70 Ciencias Sociales 0 0 0 0 34 Educación Física 2 2 0 0 35 Educación Musical 1 0 36 Pedagogía Terapeútica 1 0 0 37 Audición y Lenguaje 1 0

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

MunicipioMURCIALocalidadRAMOS(LOS)Código de Municipio30030Código de Localidad300303802Código de Zona de Concurso 300019Código del Centro30006537Denominación del Centro FRANCISCO SALZILLO

Domicilio del Centro ESCUELAS, 1 C.P. 30589 Teléfono 821569 ORDINARIO

Régimen de Provisión

Depósito legal: MU-395/1982

MARTES, 30 DE MAYO DE 2000

Número 124

Franqueo concertado número 29/5

FASCÍCULO II DE LA PÁGINA 6453 A LA 6492

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	4	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	10	11	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	4	0	0		
38 Educación Primaria	10	9	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C		

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad SANGONERA LA SECA

Código de Municipio 30030 300304300 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30006689 Denominación del Centro PABLO GIL CASTILLO Régimen de Provisión Domicilio del Centro EL PUNTARRON - ESCUELAS ORDINARIO C.P. 30835 Teléfono

COMPOSICION DEL CENTRO		Curso 00/	01 Curso 99/00		Curso 00/01 C	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	1	1	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	3	3	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secunda	aria 0	1	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	1	1	0	0		
38 Educación Primaria	2	1	0	0 (*) C		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	0	1	0	0 (*) C		
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Localidad Municipio MURCIA SANGONERA LA SECA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300304300 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30006690 Denominación del Centro SAN JOSE DE LA MONTAÑA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro COLEGIO NACIONAL NUEVO, S/N C.P. ORDINARIO 30835 Teléfono 802709

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>c</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	3	3	0	0	
38 Educación Primaria	5	6	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	1	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	1	1	0	0	
35 Educación Musical	1	0	0	1	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1	

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30000407 NTRA. SRA. DE LA SALUD de ALCANTARILLA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS
Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES
Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad SANGONERA LA SECA

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300304300 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro 30010723 Denominación del Centro VICENTE MEDINA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro MAESTRO ANTONIO MARTINEZ, N. 2C.P. 30835 Teléfono 803234 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	5	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30004954 PEDRO MARTINEZ CHACAS de BARQUEROS

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30006689 PABLO GIL CASTILLO de SANGONERA LA SECA

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro Se MODIFICA EL DOMICILIO del Centro

Municipio MURCIA Localidad SANGONERA LA VERDE

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300013 Código de Zona de Concurso300019

Código del Centro30006707Denominación del Centro ANTONIO DELGADO DORREGORégimen de Provisión

Domicilio del Centro AVDA. NTRA.SRA.DE LOS ANGELES C.P. 30833 Teléfono 868027 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	4	4	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	14	14	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 5	5	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	4	4	0	0		
38 Educación Primaria	13	13	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	1	1	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1		

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30006719 NICOLAS RAYA de SANGONERA LA VERDE/ERMT.NUEVA

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio MURCIA Localidad SANGONERA LA VERDE

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300300013 Código de Zona de Concurso 300019

 Código del Centro
 30006719
 Denominación del Centro NICOLAS RAYA
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 EL PARQUE, 10
 C.P.
 30833
 Teléfono
 868102
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cu	rso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	4	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	11	10	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	2	2	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS		PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	4	7	0	0	
38 Educación Primaria	7	9	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	1	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C	

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

 Municipio
 MURCIA
 Localidad
 SANTO ANGEL

 Código de Municipio
 30030
 Código de Localidad
 300304703

Código de Municipio 30030 Código de Localidad 300304703 Código de Zona de Concurso 300019
Código del Centro 30004826 Denominación del Centro SANTO ANGEL

Domicilio del Centro SALZILLO, S/N C.P. 30848 Teléfono 842002 ORDINARIO

Régimen de Provisión

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>c</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	6	4	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	12	13	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	4	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	4	7	0	0	
38 Educación Primaria	12	13	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1	

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30005223 ANTONIO DIAZ de GARRES (LOS)

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

MURCIA Localidad TORREAGUERA Municipio 300304903 Código de Municipio 30030 Código de Localidad Código de Zona de Concurso 300019 Código del Centro 30006860 Denominación del Centro ANGEL ZAPATA Régimen de Provisión Domicilio del Centro ESCUELAS DEL B. DE SAN BLAS C.P. 30579 Teléfono 821013 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Cur	so 00/01 Cu	rso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	4	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	8	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES	
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	3	4	0	0
38 Educación Primaria	7	7	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	2	0	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0
34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	1	1

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30006537 FRANCISCO SALZILLO de RAMOS (LOS)

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

0

0

MunicipioMURCIALocalidadZARANDONACódigo de Municipio30030Código de Localidad300300015Código de Zona de Concurso 300019

Unidades de Educación Secundaria

 Código del Centro
 30006793
 Denominación del Centro SAN FELIX
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 LAS ESCUELAS, S/N
 C.P.
 30004
 Teléfono
 242876
 ORDINARIO

 COMPOSICION DEL CENTRO
 Curso 00/01
 Curso 99/00
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O
 O<

3

Unidades de Escuela Hogar-Ocio

3

**PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 4 4 0 0 38 Educación Primaria 12 12 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 2 2 0 0 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 1 1 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 0 70 Ciencias Sociales 0 0 0 0 34 Educación Física 2 2 0 0 35 Educación Musical 0 36 Pedagogía Terapeútica 1 0 0 1 37 Audición y Lenguaje 0 0 0

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio PLIEGO Localidad PLIEGO

Código de Municipio 30032 Código de Localidad 300320004 Código de Zona de Concurso 300081

Código del Centro 30006914 Denominación del Centro PASCUAL MARTINEZ ABELLAN Régimen de Provisión

Domicilio del Centro AVDA. DE MULA, S/N C.P. 30176 Teléfono 666127 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 6 0 0 6 Unidades de Educación Especial Unidades de Educación Primaria 0 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 12 Unidades de Educación Secundaria Λ Unidades de Escuela Hogar-Ocio Λ 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	7	7	0	0	
38 Educación Primaria	13	13	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	1	0	1	
35 Educación Musical	1	0	0	1	
36 Pedagogía Terapeútica	1	0	0	1	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

# AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30004577 SIERRA ESPUÑA de CASAS NUEVAS

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30004577 SIERRA ESPUÑA de CASAS NUEVAS

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30004577 SIERRA ESPUÑA de CASAS NUEVAS

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

0

Municipio PUERTO LUMBRERAS Localidad PUERTO-LUMBRERAS

Unidades de Educación Secundaria 0

Código de Municipio 30033 Código de Localidad 300330302 Código de Zona de Concurso 300093

Código del Centro 3008017 Denominación del Centro JUAN ANTONIO LOPEZ ALCARAZ Régimen de Provisión

Domicilio del Centro CTRA. DE LA ESTACION, S/N C.P. 30890 Teléfono 402386 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	5	5	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	12	12	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0

0

Unidades de Escuela Hogar-Ocio

PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
6	6	0	0	
13	13	0	0	
2	2	0	0	
0	0	0	0	
0	0	0	0	
0	0	0	0	
0	0	0	0	
2	2	0	0	
1	1	0	0	
0	0	0	1	
0	0	0	0	
	CURSO 99/00 6	6 6	CURSO 99/00         CURSO 00/01         CURSO 99/00           6         6         0	

### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30011341 I.E.S. «RAMBLA DE NOGALTE» de PUERTO-LUMBRERAS

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio SAN PEDRO DEL PINATAR Localidad SAN PEDRO DEL PINATAR

Código de Municipio 30036 Código de Localidad 300360025 Código de Zona de Concurso 300147

Código del Centro 30007104 Denominación del Centro FRANCISCO FRANCO Régimen de Provisión

Domicilio del Centro JUAN DE LA CIERVA, S/N C.P. 30740 Teléfono 182417 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 0 Unidades de Educación Infantil 5 4 Unidades de Educación Especial 0 22 0 0 Unidades de Educación Primaria 22 Unidades de Escuela Hogar-Clases Unidades de Educación Secundaria 0 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	4	6	0	0	
38 Educación Primaria	22	22	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	4	4	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	3	3	0	0	
35 Educación Musical	1	1	0	0	
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1	

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30010425 LA PAZ de SAN JAVIER

VARIACION EN LA ITINERANCIAS
Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES
Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio SAN PEDRO DEL PINATAR Localidad SAN PEDRO DEL PINATAR

Código de Municipio 30036 Código de Localidad 300360025 Código de Zona de Concurso 300147

Código del Centro 30010887 Denominación del Centro MASPALOMAS Régimen de Provisión

Domicilio del Centro MASPALOMAS C.P. 30740 Teléfono 184402 ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 2 Unidades de Educación Especial 0 0 3 Unidades de Educación Primaria 6 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Secundaria 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0

PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
2	3	0	0		
6	6	0	0		
1	1	0	0		
0	0	0	0		
0	0	0	0		
0	0	0	0		
0	0	0	0		
1	1	0	0		
0	0	0	0 (*) C		
0	0	0	0		
0	0	0	0		
		PUESTOS ORDINARIOS           CURSO 99/00         CURSO 00/01           2         3           6         6           1         1           0         0           0         0           0         0           1         1           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0           0         0			

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio SAN PEDRO DEL PINATAR Localidad SAN PEDRO DEL PINATAR

Código de Municipio 30036 Código de Localidad 300360025 Código de Zona de Concurso 300147

Código del Centro 30011533 Denominación del Centro LOS PINOS Régimen de Provisión

Domicilio del Centro ALCALDE JOSE MARIA TARRAGA,S/N C.P. 30740 Teléfono ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 2 Unidades de Educación Especial 0 0 0 Unidades de Educación Primaria 6 6 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 Unidades de Educación Secundaria Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	2	3	0	0		
38 Educación Primaria	6	6	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30008480 I.E.S. «MANUEL TARRAGA ESCRIBANO» de SAN PEDRO DEL PINATAR El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30010735 SEVERO OCHOA de SAN JAVIER

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30010887 MASPALOMAS de SAN PEDRO DEL PINATAR

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio SANTOMERA Localidad SANTOMERA

Código de Municipio 30901 Código de Localidad 309010003 Código de Zona de Concurso 300019

Código del Centro30006811Denominación del Centro NTRA. SRA. DEL ROSARIORégimen de ProvisiónDomicilio del CentroLOS PASOS, S/NC.P.30140Teléfono865303ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 6 6 Unidades de Educación Especial 0 0 12 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Unidades de Educación Primaria 12 Unidades de Educación Secundaria 4 4 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	7	0	0		
38 Educación Primaria	12	12	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	1	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	2	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	1	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	2	2	1	1		
37 Audición y Lenguaje	1	1	0	0		

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGÍA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30009459 RAMON GAYA de PUENTE TOCINOS

VARIACION EN LA ITINERANCIAS

Municipio TORRE-PACHECO Localidad DOLORES

Código de Municipio 30037 Código de Localidad 300370005 Código de Zona de Concurso 300147

Código del Centro 30007165 Denominación del Centro NTRA. SRA. DE LOS DOLORES Régimen de Provisión

Domicilio del Centro ARAGON, S/N C.P. 30700 Teléfono 575284 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 3 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria 10 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 10 Unidades de Educación Secundaria Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0 2

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	3	3	0	0		
38 Educación Primaria	8	10	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	2	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		

71 Matematicas y Ciencias Naturales	1	0	0	0
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0
34 Educación Física	2	2	0	0
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	2	1	0	1
37 Audición v Lenguaie	1	1	0	0

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de PEDAGOGIA TERAPEUTICA Itinera con el Centro 30008881 I.E.S. «GERARDO MOLINA» de TORRE-PACHECO

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio TORRE-PACHECO Localidad JIMENADO

Código de Municipio 30037 Código de Localidad 300370008 Código de Zona de Concurso 300147

Régimen de Provisión Código del Centro 30012070 Denominación del Centro C. RURAL AGRUPADO Domicilio del Centro ESCUELAS C.P. 30708 Teléfono ORDINARIO

**COMPOSICION DEL CENTRO** Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 8 8 Unidades de Educación Especial 0 0 Unidades de Educación Primaria 15 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 Unidades de Educación Secundaria 0 Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	8	8	0	1	
38 Educación Primaria	12	12	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	1	1	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	2	2	1	1	
35 Educación Musical	0	0	1	1	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	1	1	
37 Audición v Lenguaie	0	0	0	0	

### LOCALIDADES DEL AMBITO

300370012 SANTA ROSALIA 300370011 SAN CAYETANO 300370009 MEROÑOS (LOS) 300370008 **JIMENADO** 300370007 HOYAMORENA 300370006 **HORTICHUELA** JERONIMOS Y AVILESES 300302601 300300009 MARTINEZ DEL PUERTO (LOS)

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

30007244

Código del Centro

Municipio TORRE-PACHECO Localidad ROLDAN

Código de Municipio 30037 Código de Localidad 300370010 Código de Zona de Concurso 300147 Denominación del Centro HERNANDEZ ARDIETA

Domicilio del Centro LA LOMA, S/N C.P. 30700 Teléfono 589127 ORDINARIO

Réaimen de Provisión

COMPOSICION DEL CENTRO	!	Curso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01 C	urso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	6	4	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	15	13	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secundar	ria 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	4	7	0	0		
38 Educación Primaria	13	15	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	3	3	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	2	2	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C		

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio TORRE-PACHECO Localidad TORRE-PACHECO

Código de Municipio 30037 Código de Localidad 300370013 Código de Zona de Concurso 300147

 Código del Centro
 30007293
 Denominación del Centro NTRA. SRA. DEL ROSARIO
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 JUAN LEON, S/N
 C.P.
 30700
 Teléfono
 577202
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO	<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	6	6	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	15	14	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secundaria	a 0	7	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	7	7	0	0		
38 Educación Primaria	15	16	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	4	3	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	2	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	1	0	0	0		
34 Educación Física	3	3	0	0		
35 Educación Musical	1	1	0	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0 (*) C		

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio TORRE-PACHECO Localidad TORRE-PACHECO

Código de Municipio 30037 Código de Localidad 300370013 Código de Zona de Concurso 300147

 Código del Centro
 30007311
 Denominación del Centro FONTES
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 AVDA. FONTES, S/N
 C.P.
 30700
 Teléfono
 578815
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO	<u>C</u>	urso 00/01	1 Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación Infantil	6	5	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación Primaria	17	16	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación Secundaria	a 0	7	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS		ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	6	7	0	0		
38 Educación Primaria	15	17	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	4	3	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	1	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	3	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	2	0	0	0		
34 Educación Física	3	3	0	0		
35 Educación Musical	1	1	1	0		
36 Pedagogía Terapeútica	1	1	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	1		

#### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de AUDICION Y LENGUAJE Itinera con el Centro 30007293 NTRA. SRA. DEL ROSARIO de TORRE-PACHECO

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio TORRE-PACHECO Localidad TORRE-PACHECO

Código de Municipio 30037 Código de Localidad 300370013 Código de Zona de Concurso 300147

Código del Centro 30012136 Denominación del Centro DON ANTONIO PUIG RENAU Régimen de Provisión

Domicilio del Centro PROL. RIO FRANCOLI Y GUADALQ. C.P. 30700 Teléfono ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	5	5	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	8	7	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS	ORDINARIOS	PUESTOS SINGULA	PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES		
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01		
31 Educación Infantil	6	6	0	0		
38 Educación Primaria	7	7	0	0		
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	2	0	0		
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0		
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0		
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0		
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0		
34 Educación Física	1	1	0	0		
35 Educación Musical	0	0	1	1		
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0		
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0		

### AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION MUSICAL Itinera con el Centro 30007165 NTRA. SRA. DE LOS DOLORES de DOLORES

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

0

TOTANA PARETON (EL) Localidad Municipio

Código de Municipio 30039 Código de Localidad 300390300 Código de Zona de Concurso 300100

Código del Centro 30012461 Denominación del Centro GUADALENTIN Régimen de Provisión Domicilio del Centro PARETON 30858 Teléfono ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Especial

> Unidades de Educación Primaria 12 11 Unidades de Escuela Hogar-Clases 0 0 Λ Λ Unidades de Educación Secundaria 0 Λ Unidades de Escuela Hogar-Ocio

> > 0

0

**PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES CURSO 99/00 CURSO 00/01 CURSO 99/00 CURSO 00/01** 31 Educación Infantil 3 4 0 0 38 Educación Primaria 11 11 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 2 2 2 1 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 0 O 0 0 70 Ciencias Sociales 0 0 0 0 34 Educación Física 0 0 2 2 35 Educación Musical 0 0 36 Pedagogía Terapeútica 0 0 1

0

LOCALIDADES DEL AMBITO

37 Audición y Lenguaje

300390702 RAIGUERO BAJO

RAIGUERO ALTO 300390701

300390300 **PARETON** 

300080100

300260003 CAÑADAS DEL ROMERO

300080303 VENTORRILLOS (LOS)

CAÑADAS (LAS) 300390501 LEBOR ALTO

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

VARIACION EN EL AMBITO

Localidad TOTANA Municipio TOTANA 300390004 Código de Municipio 30039 Código de Localidad

Código de Zona de Concurso 300100 Código del Centro 30008704 Denominación del Centro DEITANIA Régimen de Provisión

Domicilio del Centro VASCO DE GAMA, S/N 30850 Teléfono 421801 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO Curso 00/01 Curso 99/00 Curso 00/01 Curso 99/00 Unidades de Educación Infantil 3 3 Unidades de Educación Especial 0 n 0 0 Unidades de Educación Primaria 6 Unidades de Escuela Hogar-Clases

6

Unidades de Educación Secundaria 0 O Unidades de Escuela Hogar-Ocio 0 0

**PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES PUESTOS ORDINARIOS CURSO 99/00 CURSO 00/01** CURSO 00/01 **CURSO 99/00** 31 Educación Infantil 3 3 0 0 38 Educación Primaria 6 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 0 0 1 1 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 0 0 0 0 72 Filología: Lengua Castellana 0 0 0 0 71 Matematicas y Ciencias Naturales 0 O 0 0 70 Ciencias Sociales 0 0 0 0 34 Educación Física 0

35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio UNION(LA) Localidad PORTMAN

Código de Municipio 30041 Código de Localidad 300410001 Código de Zona de Concurso 300135

Código del Centro 30007621 Denominación del Centro SANTIAGO APOSTOL Régimen de Provisión

Domicilio del Centro LLANO DE CARIDAD C.P. 30364 Teléfono 540616 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>C</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	1	2	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	4	4	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SING			GULARES/ITINERANTES	
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01	
31 Educación Infantil	2	1	0	0	
38 Educación Primaria	3	3	0	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0	
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0	
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0	
34 Educación Física	0	0	1	1	
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C	
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0	
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0	

AMBITO DEL PROFESORADO SINGULAR ITINERANTE

El Puesto de EDUCACION FISICA Itinera con el Centro 30002222 FELIX RODRIGUEZ DE LA FUENTE de NIETOS (LOS)

Se MODIFICA LA COMPOSICION DE UNIDADES

Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

Municipio UNION(LA) Localidad UNION(LA)

Código de Municipio 30041 Código de Localidad 300410305 Código de Zona de Concurso 300135

 Código del Centro
 30007645
 Denominación del Centro ALFONSO X EL SABIO
 Régimen de Provisión

 Domicilio del Centro
 ALFONSO EL SABIO, 66
 C.P.
 30360
 Teléfono
 560015
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO		<u>c</u>	urso 00/01	Curso 99/00		Curso 00/01	Curso 99/00
	Unidades de Educación	Infantil	3	3	Unidades de Educación Especial	0	0
	Unidades de Educación	Primaria	6	6	Unidades de Escuela Hogar-Clases	0	0
	Unidades de Educación	Secundaria	a 0	0	Unidades de Escuela Hogar-Ocio	0	0

PLANTILLA DE MAESTROS	PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINE			RES/ITINERANTES
	CURSO 99/00	CURSO 00/01	CURSO 99/00	CURSO 00/01
31 Educación Infantil	3	3	0	0
38 Educación Primaria	6	6	0	0
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	1	1	1	0
33 Filología: Lengua Castellana y Francés	0	0	0	0
72 Filología: Lengua Castellana	0	0	0	0
71 Matematicas y Ciencias Naturales	0	0	0	0
70 Ciencias Sociales	0	0	0	0

34 Educación Física	1	1	0	0
35 Educación Musical	0	0	0	0 (*) C
36 Pedagogía Terapeútica	0	0	0	0
37 Audición y Lenguaje	0	0	0	0

VARIACION EN LA ITINERANCIAS Se MODIFICA LA PLANTILLA del Centro

## ANEXO II a) NUEVAS PLANTILLAS MAESTROS, CURSO 2000/2001, EN INSTITUTOS DE EDUCACION SECUNDARIA

Municipio: Localidad: 300050001 ALCANTARILLA

30005 ALCANTARILLA Código de Zona 300019

Centro: 30000471 I.E.S. «FRANCISCO SALZILLO»

### **PUESTOS ORDINARIOS**

		CURSO 99/00	CURSO 00/01
22	CIENCIAS NATURALES	0	2
26	LENGUA EXTRANJERA (FRANCES)	0	1
27	EDUCACION FISICA	0	1
21	GEOGRAFIA E HISTORIA	0	2
25	LENGUA EXTRANJERA (INGLES)	0	1
24	LENGUA Y LITERATURA ESPAÑOLA	0	2
23	MATEMATICAS	0	2
28	EDUCACION MUSICAL	0	1

### AMBITO DE INFLUENCIA:

30000389 JACINTO BENAVENTE DE ALCANTARILLA 30000390 NTRA. SRA. DE LA ASUNCION DE ALCANTARILLA 30000407 NTRA. SRA. DE LA SALUD DE ALCANTARILLA

Municipio: Localidad: 300050001 ALCANTARILLA

30005 ALCANTARILLA Código de Zona 300019

Centro: 30002404 I.E.S

### PUESTOS ORDINARIOS

		CURSO 99/00	CURSO 00/01
22	CIENCIAS NATURALES	0	2
26	LENGUA EXTRANJERA (FRANCES)	0	1
27	EDUCACION FISICA	0	1
21	GEOGRAFIA E HISTORIA	0	2
25	LENGUA EXTRANJERA (INGLES)	0	1
24	LENGUA Y LITERATURA ESPAÑOLA	0	2
23	MATEMATICAS	0	2
28	EDUCACION MUSICAL	0	1

### AMBITO DE INFLUENCIA:

30000501 LAS TEJERAS DE ALCANTARILLA

30009371 JARA CARRILLO DE ALCANTARILLA

30000377 CAMPOAMOR DE ALCANTARILLA

30010310 VISTABELLA DE ALCANTARILLA

30000481 SAN JOSE OBRERO DE ALCANTARILLA

30010607 SANJE DE ALCANTARILLA

30006689 PABLO GIL CASTILLO DE SANGONERA LA SECA

30010723 VICENTE MEDINA DE SANGONERA LA SECA

30006690 SAN JOSE DE LA MONTAÑA DE SANGONERA LA SECA

30004954 PEDRO MARTINEZ CHACAS DE BARQUEROS

30005

Municipio: Localidad: 300050001 ALCANTARILLA

ALCANTARILLA Código de Zona 300019

Centro: 30008790 I.E.S. «SANJE»

#### **PUESTOS ORDINARIOS**

		CURSO 99/00	CURSO 00/01
22	CIENCIAS NATURALES	0	1
26	LENGUA EXTRANJERA (FRANCES)	0	1
27	EDUCACION FISICA	0	1
21	GEOGRAFIA E HISTORIA	0	2
25	LENGUA EXTRANJERA (INGLES)	0	1
24	LENGUA Y LITERATURA ESPAÑOLA	0	2
23	MATEMATICAS	0	2
28	EDUCACION MUSICAL	0	1

### AMBITO DE INFLUENCIA:

30000389 JACINTO BENAVENTE DE ALCANTARILLA

30000390 NTRA. SRA. DE LA ASUNCION DE ALCANTARILLA

30000407 NTRA. SRA. DE LA SALUD DE ALCANTARILLA

30010310 VISTABELLA DE ALCANTARILLA

30000481 SAN JOSE OBRERO DE ALCANTARILLA

30010607 SANJE DE ALCANTARILLA

30006689 PABLO GIL CASTILLO DE SANGONERA LA SECA

30010723 VICENTE MEDINA DE SANGONERA LA SECA

30006690 SAN JOSE DE LA MONTAÑA DE SANGONERA LA SECA

30004954 PEDRO MARTINEZ CHACAS DE BARQUEROS

30000501 LAS TEJERAS DE ALCANTARILLA 30009371 JARA CARRILLO DE ALCANTARILLA

Municipio: Localidad: 300300201 ALBERCA DE LAS TORRES

30030 MURCIA Código de Zona 300019

Centro: 30011843 I.E.S. «ALQUIBLA»

#### **PUESTOS ORDINARIOS**

		CURSO 99/00	CURSO 00/01
22	CIENCIAS NATURALES	0	2
26	LENGUA EXTRANJERA (FRANCES)	0	1
27	EDUCACION FISICA	0	1
21	GEOGRAFIA E HISTORIA	0	1
25	LENGUA EXTRANJERA (INGLES)	0	1
24	LENGUA Y LITERATURA ESPAÑOLA	0	2
23	MATEMATICAS	0	1
60	PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA	0	1

### AMBITO DE INFLUENCIA:

30004796 VIRGEN DE LA FUENSANTA DE ALBERCA DE LAS TORRES 30011028 EL MOLINICO DE ALBERCA DE LAS TORRES 30011302 FRANCISCO SANCHEZ MATAS DE ALJUCER 30004826 SANTO ANGEL DE SANTO ANGEL

Municipio: Localidad: 300370013 TORRE-PACHECO

30037 TORRE-PACHECO Código de Zona 300147

Centro: 30007323 I.E.S «LUIS MANZANARES»

#### **PUESTOS ORDINARIOS**

		CURSO 99/00	CURSO 00/01
61	AUDICION Y LENGUAJE (APOYO A LA INTEGRACION,	) 0	1
22	CIENCIAS NATURALES	0	1
26	LENGUA EXTRANJERA (FRANCES)	0	1
27	EDUCACION FISICA	0	1
21	GEOGRAFIA E HISTORIA	0	1
25	LENGUA EXTRANJERA (INGLES)	0	1
24	LENGUA Y LITERATURA ESPAÑOLA	0	2
23	MATEMATICAS	0	1
28	EDUCACION MUSICAL	0	1
60	PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA	0	1

### AMBITO DE INFLUENCIA:

30007311 FONTES DE TORRE-PACHECO 30007293 NTRA. SRA. DEL ROSARIO DE TORRE-PACHECO 30012136 DON ANTONIO PUIG RENAU DE TORRE-PACHECO

Municipio: Localidad: 300370013 TORRE-PACHECO

30037 TORRE-PACHECO Código de Zona 300147

Centro: 30008881 I.E.S. «GERARDO MOLINA»

#### **PUESTOS ORDINARIOS**

		CURSO 99/00	CURSO 00/01
22	CIENCIAS NATURALES	0	1
21	GEOGRAFIA E HISTORIA	0	1
25	LENGUA EXTRANJERA (INGLES)	0	1
24	LENGUA Y LITERATURA ESPAÑOLA	0	1
23	MATEMATICAS	0	1

#### AMBITO DE INFLUENCIA:

30012070 C. RURAL AGRUPADO DE JIMENADO 30007165 NTRA. SRA. DE LOS DOLORES DE DOLORES 30007311 FONTES DE TORRE-PACHECO 30007293 NTRA. SRA. DEL ROSARIO DE TORRE-PACHECO 30012136 DON ANTONIO PUIG RENAU DE TORRE-PACHECO

# ANEXO II b) MODIFICACIONES, CURSO 2000/2001, DE PLANTILLAS MAESTROS EN INSTITUTOS DE EDUCACION SECUNDARIA Y SECCIONES DE EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA

Municipio: Localidad: 300010001 ABANILLA

30001 ABANILLA Código de Zona 300020

Centro: 30011880 I.E.S. ABANILLA

**PUESTOS ORDINARIOS** 

26 LENGUA EXTRANJERA (FRANCES) 1 0

Municipio: Localidad: 300030001 AGUILAS

30003 AGUILAS Código de Zona 300111

Centro: 30001230 I.E.S.

**PUESTOS ORDINARIOS** 

 CURSO 99/00
 CURSO 00/01

 60
 PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA
 0
 1

Municipio: Localidad: 300080001 ALHAMA DE MURCIA 30008 ALHAMA DE MURCIA Código de Zona 300100 Centro: 30011764 I.E.S. «MIGUEL HERNANDEZ» **PUESTOS ORDINARIOS CURSO 99/00** CURSO 00/01 27 **EDUCACION FISICA** 0 1 28 **EDUCACION MUSICAL** 0 1 300090003 ARCHENA Municipio: Localidad: 30009 ARCHENA Código de Zona 300068 Centro: 30008753 I.E.S. «DR.PEDRO GUILLEN» **PUESTOS ORDINARIOS CURSO 99/00** CURSO 00/01 PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA 60 1 Municipio: Localidad: 300130001 CALASPARRA 30013 **CALASPARRA** Código de Zona 300070 30010553 I.E.S. «EMILIO PEREZ PIÑERO» Centro: **PUESTOS ORDINARIOS** CURSO 99/00 CURSO 00/01 24 LENGUA Y LITERATURA ESPAÑOLA 2 1 23 **MATEMATICAS** 2 Municipio: Localidad: 300160001 CARTAGENA 30016 CARTAGENA Código de Zona 300135 30011776 I.E.S. «BEN ARABI» Centro: **PUESTOS ORDINARIOS CURSO 99/00 CURSO 00/01** 60 PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA 0 1 Municipio: Localidad: 300161604 DOLORES(LOS) 30016 CARTAGENA Código de Zona 300135 Centro: 30008996 I.E.S. «EL BOHIO» **PUESTOS ORDINARIOS CURSO 99/00 CURSO 00/01** 60 PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA 0 1 Localidad: Municipio: 300161411 PALMA(LA) 30016 **CARTAGENA** Código de Zona 300135 Centro: 30005284 I.E.S. «CARTHAGO SPARTARIA» **PUESTOS ORDINARIOS CURSO 99/00** CURSO 00/01 27 **EDUCACION FISICA** 1 0 28 **EDUCACION MUSICAL** 1 0 PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA 0 60 1 Municipio: Localidad: 300170008 CEHEGIN Código de Zona 300070 30017 CEHEGIN Centro: 30002568 I.E.S. «VEGA DEL ARGOS» **PUESTOS ORDINARIOS** 

Código de Zona 300056

300190006 CIEZA

**CURSO 99/00** 

2

Localidad:

30002775 I.E.S. «LOS ALBARES»

**MATEMATICAS** 

CIEZA

23

Municipio: 30019

Centro:

**CURSO 00/01** 

1

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00 CURSO 00/01** 1

60 PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA 0

300200007 FORTUNA Municipio: Localidad:

30020 **FORTUNA** Código de Zona 300020

30011971 I.E.S. «SANTA MARIA DE LOS BAÑOS» Centro:

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00 CURSO 00/01** 61 AUDICION Y LENGUAJE (APOYO A LA INTEGRACION) 0 1

21 GEOGRAFIA E HISTORIA 2

Municipio: Localidad: 300240004 LORCA

30024 LORCA Código de Zona 300093

30011855 I.E.S. «PRINCIPE DE ASTURIAS» Centro:

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00 CURSO 00/01** 

PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA 60 0 1

Municipio: Localidad: 300250003 LORQUI

30025 LORQUI Código de Zona 300044

Centro: 30012914 SECCION DE E.S.O.

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00 CURSO 00/01** 

23 **MATEMATICAS** 2 1

300280002 MORATALLA Localidad: Municipio:

30028 MORATALLA Código de Zona 300070

Centro: 30008856 I.E.S. «D.PEDRO GARCIA AGUILERA»

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00 CURSO 00/01** 21 GEOGRAFIA E HISTORIA 1 0 25 LENGUA EXTRANJERA (INGLES) 0 1

Municipio: Localidad: 300290009 MULA

30029 MULA Código de Zona 300081

30004668 I.E.S. «ORTEGA Y RUBIO» Centro:

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00** CURSO 00/01 23 **MATEMATICAS** 1

Municipio: Localidad: 300290009 MULA

30029 Código de Zona 300081 MULA

30009320 I.E.S. «RIBERA DE LOS MOLINOS» Centro:

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00 CURSO 00/01** LENGUA Y LITERATURA ESPAÑOLA 24 2 1

Municipio: Localidad: 300300501 ALQUERIAS

MURCIA 30030 Código de Zona 300019

Centro: 30004929 I.E.S.

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00 CURSO 00/01** 

26 LENGUA EXTRANJERA (FRANCES) 0 1

Municipio: Localidad: 300300001 MURCIA

MURCIA 30030 300019 Código de Zona

30006197 I.E.S.» MIGUEL DE CERVANTES» Centro:

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00** CURSO 00/01

23 **MATEMATICAS** 2 1

Municipio: Localidad: 300300001 MURCIA

30030 300019 MURCIA Código de Zona

Centro: 30010577 I.E.S. «JOSE PLANES»

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00 CURSO 00/01** 

23 **MATEMATICAS** 2 1

300300001 MURCIA Municipio: Localidad:

30030 MURCIA Código de Zona 300019

30011338 I.E.S. «MIGUEL ESPINOSA» Centro:

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00** CURSO 00/01

60 PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA 0 1

Municipio: Localidad: 300300001 MURCIA

30030 MURCIA Código de Zona 300019

Centro: 30011879 I.E.S. «JUAN CARLOS I»

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00** CURSO 00/01 AUDICION Y LENGUAJE (APOYO A LA INTEGRACION) 61

Municipio: Localidad: 300300001 MURCIA

30030 MURCIA Código de Zona 300019

Centro: 30012045 I.E.S. «LA FLOTA»

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00 CURSO 00/01** 

60 PEDAGOGIA Y TERAPEUTICA 0 1

Municipio: Localidad: 300350009 SAN JAVIER

30035 300147 SAN JAVIER Código de Zona

Centro: 30008133 I.E.S. «RUIZ DE ALDA»

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00 CURSO 00/01** 28

**EDUCACION MUSICAL** 0 1

300350010 SANTIAGO DE LA RIBERA Municipio: Localidad:

30035 SAN JAVIER Código de Zona 300147

Centro: 30012987 I.E.S.

**PUESTOS ORDINARIOS** 

**CURSO 99/00** CURSO 00/01

26 LENGUA EXTRANJERA (FRANCES) 1 0

Municipio: Localidad: 300360025 SAN PEDRO DEL PINATAR

30036 SAN PEDRO DEL PINATAR Código de Zona 300147

Centro: 30008480 I.E.S. «MANUEL TARRAGA ESCRIBANO»

**PUESTOS ORDINARIOS** 

26 LENGUA EXTRANJERA (FRANCES) 1 0

Municipio: Localidad: 300370010 ROLDAN

30037 TORRE-PACHECO Código de Zona 300147

Centro: 30012963 I.E.S.

**PUESTOS ORDINARIOS** 

 CURSO 99/00
 CURSO 00/01

 26
 LENGUA EXTRANJERA (FRANCES)
 1
 0

 21
 GEOGRAFIA E HISTORIA
 2
 1

Municipio: Localidad: 300390004 TOTANA

30039 TOTANA Código de Zona 300100

Centro: 30007475 I.E.S. «JUAN DE LA CIERVA»

PUESTOS ORDINARIOS

21 GEOGRAFIA E HISTORIA 0 1

Municipio: Localidad: 300430004 YECLA

30043 YECLA Código de Zona 300032

Centro: 30007864 I.E.S. «AZORIN»

**PUESTOS ORDINARIOS** 

 24
 LENGUA Y LITERATURA ESPAÑOLA
 3
 1

 28
 EDUCACION MUSICAL
 0
 1

Municipio: Localidad: 300430004 YECLA

30043 YECLA Código de Zona 300032

Centro: 30007876 I.E.S. «JOSE L.CASTILLO PUCHE»

PUESTOS ORDINARIOS

0

0

0

22 CIENCIAS NATURALES 1 2

### ANEXO III CENTROS PUBLICOS DE EDUCACION DE PERSONAS ADULTAS

Municipio ABANILLA Localidad ABANILLA Código de Municipio 30001 Código de Localidad 300010001 Código de Zona de Concurso 300020 Código del Centro 30011582 Denominación del Centro CEA COMARCA ORIENTAL Régimen de Provisión ORDINARIO Domicilio del Centro C/ Encomienda, Edf. Encomienda C.P. Teléfono **COMPOSICION DEL CENTRO** 0 Unidades de Educación 0 Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria 0 Unidades de Escuela 0 Unidades de Educación Unidades de Escuela 0 **PLANTILLA DE MAESTROS PUESTOS ORDINARIOS PUESTOS SINGULARES/ITINERANTES** 31 Educación Infantil 0 0 38 Educación Primaria 1 3 0 0 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés

0

0

0

72 Filología: Lengua Castellana

33 Filología: Lengua Castellana y Francés

71 Matematicas y Ciencias Naturales

Municipio ALHAMA DE MURCIA

Domicilio del Centro Avda. Constantino López, S/N

Código de Municipio 30008

Código del Centro 30011594

70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		9	0	
		•	-	
Municipio AGUILAS	Localidad AGL	JILAS		
Código de Municipio 30003	Código de Local	lidad 300030001	Código de Zona de Concurso 300	111
Código del Centro 30012501	Denominación d	el Centro CEA AGUILAS	Rég	imen de Provisión
Domicilio del Centro C/ Muñoz Calero, S/N	C.P.		Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/ITINE	RANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		1	2	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
37 Audición y Lenguaje  Municipio ALCANTARILLA	Localidad ALC	•	0	
	Código de Local	CANTARILLA lidad 300050001	O  Código de Zona de Concurso 3000	019
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267	Código de Local Denominación d	CANTARILLA	Código de Zona de Concurso 3000 Rég.	imen de Provisión
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005	Código de Local	CANTARILLA lidad 300050001	Código de Zona de Concurso 3000	
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3 COMPOSICION DEL CENTRO	Código de Loca Denominación d C.P.	CANTARILLA lidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA	Código de Zona de Concurso 3000 Rég. Teléfono	imen de Provisión
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil	Código de Local Denominación d C.P.	CANTARILLA lidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA Unidades de Educación	Código de Zona de Concurso 3000 Rég. Teléfono	imen de Provisión
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA lidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA Unidades de Educación Unidades de Escuela	Código de Zona de Concurso 3000 Rég. Teléfono O	imen de Provisión
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil	Código de Local Denominación d C.P.	CANTARILLA lidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA Unidades de Educación	Código de Zona de Concurso 3000 Rég. Teléfono	imen de Provisión
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación PLANTILLA DE MAESTROS	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA  Ildad 300050001  el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela PUESTOS ORDINARIOS	Código de Zona de Concurso 3000 Rég. Teléfono  0 0 0 PUESTOS SINGULARES/ITINE	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA  Ilidad 300050001  el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela PUESTOS ORDINARIOS 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég. Teléfono  0 0 0 PUESTOS SINGULARES/ITINE	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA  Ilidad 300050001  el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela PUESTOS ORDINARIOS 0 5	Código de Zona de Concurso 3000 Rég.  Teléfono  0 0 0 PUESTOS SINGULARES/ITINE 0 0	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA Ilidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela PUESTOS ORDINARIOS 0 5 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég.  Teléfono  0 0 0 PUESTOS SINGULARES/ITINE 0 0 0	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana y Francés	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA Ilidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela PUESTOS ORDINARIOS 0 5 0 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég.  Teléfono  0 0 0 PUESTOS SINGULARES/ITINE 0 0 0 0	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, № 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 72 Filología: Lengua Castellana	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA  Ilidad 300050001  el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela  PUESTOS ORDINARIOS  0 5 0 0 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég. Teléfono  0 0 0 PUESTOS SINGULARES/ITINE 0 0 0 0	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, № 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana 71 Matematicas y Ciencias Naturales	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA  Ilidad 300050001  el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela  PUESTOS ORDINARIOS  0 5 0 0 0 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég.  Teléfono  O O O O PUESTOS SINGULARES/ITINE O O O O O O O O O O O O	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana 71 Matematicas y Ciencias Naturales 70 Ciencias Sociales	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA  Ilidad 300050001  Lel Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela  PUESTOS ORDINARIOS  0 5 0 0 0 0 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég. Teléfono  O O O O O O O O O O O O O O O O O O	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 72 Filología: Lengua Castellana 71 Matematicas y Ciencias Naturales 70 Ciencias Sociales 34 Educación Física	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA Ilidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela PUESTOS ORDINARIOS  0 5 0 0 0 0 0 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég. Teléfono  O O O O O O O O O O O O O O O O O O	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 72 Filología: Lengua Castellana 71 Matematicas y Ciencias Naturales 70 Ciencias Sociales 34 Educación Física 35 Educación Musical	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA Ilidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela PUESTOS ORDINARIOS  0 5 0 0 0 0 0 0 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég.  Teléfono  O O O O O O O O O O O O O O O O O O	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 72 Filología: Lengua Castellana 71 Matematicas y Ciencias Naturales 70 Ciencias Sociales 34 Educación Musical 35 Educación Musical 36 Pedagogía Terapeútica	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA Ilidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela  PUESTOS ORDINARIOS  0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég.  Teléfono  O O O O PUESTOS SINGULARES/ITINE O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 72 Filología: Lengua Castellana 71 Matematicas y Ciencias Naturales 70 Ciencias Sociales 34 Educación Física 35 Educación Musical	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA Ilidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela PUESTOS ORDINARIOS  0 5 0 0 0 0 0 0 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég.  Teléfono  O O O O O O O O O O O O O O O O O O	imen de Provisión ORDINARIO
Municipio ALCANTARILLA Código de Municipio 30005 Código del Centro 30010267 Domicilio del Centro C/ Juan de la Cierva, Nº 3  COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 72 Filología: Lengua Castellana 71 Matematicas y Ciencias Naturales 70 Ciencias Sociales 34 Educación Musical 35 Educación Musical 36 Pedagogía Terapeútica	Código de Local Denominación d C.P. 0	CANTARILLA Ilidad 300050001 el Centro CEA ALCANTARILLA  Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela  PUESTOS ORDINARIOS  0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Código de Zona de Concurso 3000 Rég.  Teléfono  O O O O PUESTOS SINGULARES/ITINE O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	imen de Provisión ORDINARIO

Localidad ALHAMA DE MURCIA

Código de Localidad 300080001

30840

C.P.

Denominación del Centro CEA BAJO GUADALENTIN

Régimen de Provisión

ORDINARIO

Código de Zona de Concurso 300100

Teléfono

COMPOSICION DEL CENTRO				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARE	S/ITINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		1	2	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
Municipio CALASPARRA		CALASPARRA		
Código de Municipio 30013	-	Localidad 300130001	Código de Zona de Concur	
Código del Centro 30012550		ión del Centro AULA CEA NOROESTE	Talátana	Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	C.P.		Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO	_		_	
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARE	S/ITINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		1	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
Municipio CAPAVACA DE LA CRUZ	Localided	CARAVACA DE LA CRUZ		
Municipio CARAVACA DE LA CRUZ			Código de Zona de Concur	200070
Código de Municipio 30015		Localidad 300150004 ión del Centro CEA NOROESTE	Coulgo de Zona de Concur	
Código del Centro 30011600 Domicilio del Centro Avda. Sánchez Olmos, S/N	C.P.	30400	Teléfono	Régimen de Provisión ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARE	S/ITINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		3	1	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	

70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
or riddiolon y Estigacyc		Ü	Ç	
Municipio CARTAGENA	Localidad	CARTAGENA		
Código de Municipio 30016	Código de	Localidad 300160001	Código de Zona de Concu	rso 300135
Código del Centro 30010504	Denominac	ión del Centro CEA CARTAGENA		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro C/ Grecia, S/N, Poli. Ensanche	C.P.		Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARE	ES/ITINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		4	5	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
Municipio CEHEGIN	Localidad	CEHEGIN		
Código de Municipio 30017		Localidad 300170008	Código de Zona de Concu	rso 300070
Código del Centro 30012537	•	ión del Centro AULA DE ADULTOS DE CEA I	•	Régimen de Provisión
Domicilio del Centro C.P.	Teléfono	ion del comicacia de adoctos de cea i	ionozo.	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARE	ES/ITINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		1	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
27 Audición y Longuaio		Λ	Λ	

Municipio CIEZA Localidad CIEZA

37 Audición y Lenguaje

Código de Municipio 30019 Código de Localidad 300190006 Código de Zona de Concurso 300056

Código del Centro 30011612

Denominación del Centro CEA VEGA ALTA

Régimen de Provisión

Domicilio del Centro C/ Esquina del convento, S/N

C.P. 30530

Teléfono

ORDINARIO

0

0

COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 72 Filología: Lengua Castellana 71 Matematicas y Ciencias Naturales 70 Ciencias Sociales 34 Educación Física 35 Educación Musical 36 Pedagogía Terapeútica 37 Audición y Lenguaje	0 0 0	Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela  PUESTOS ORDINARIOS  0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 <b>PUESTOS SINGULARES</b> 0 2 0 0 0 0 0 0	O/ITINERANTES
Municipio JUMILLA	Localidad	JUMILLA		
Código de Municipio 30022	Código de	Localidad 300220008	Código de Zona de Concurs	o 300032
Código del Centro 30011624	Denomina	ción del Centro CEA ALTIPLANO		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro C/ Barón del solar, Nº 37	C.P.	30520	Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria		PUESTOS ORDINARIOS  0 3	PUESTOS SINGULARES 0 0	VITINERANTES
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
Municipio LORCA	Localidad			
Código de Municipio 30024	_	Localidad 300240004	Código de Zona de Concurs	
Código del Centro 30010516		ción del Centro CEA ALTO GUADALENTIN		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro Avda. Juan Carlos I, 72	C.P.		Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Irriantil Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Educación Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación Unidades de Educación	0 0	Unidades de Escuela Unidades de Escuela	0 0	
Officiacies de Educación	U	Ornades de Escueia	U	
PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil		<u>PUESTOS ORDINARIOS</u> 0	PUESTOS SINGULARES	//TINERANTES
38 Educación Primaria		3	2	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
<b>5 6 3 3 3</b>			-	

Código de Municipio 30028

Código del Centro 30012549

Domicilio del Centro

71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Físic		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
5 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -		-	-	
Municipio MAZARRON	Localidad MAZ	ARRON		
Código de Municipio 30026	Código de Locali	idad 300260010	Código de Zona de Concur	so 300123
Código del Centro 30012562	Denominación de	el Centro CEA MAZARRON		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro Plaza del Salitre	C.P.		Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES	S/ITINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		1	2	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Físic		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
Municipio MOLINA DE SEGURA	Localidad MOL			
Código de Municipio 30027	Código de Local		Código de Zona de Concur	
Código del Centro 30010565		el Centro CEA VEGA MEDIA		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro C/ Mediodia, S/N	C.P.		Teléfono	ORDINARIO
<b>COMPOSICION DEL CENTRO</b>				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES	S/ITINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		4	3	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
Municipio MORATALLA	Localidad MOR	ATALLA	011111111111111111111111111111111111111	000070

Código de Localidad 300280002

C.P.

Denominación del Centro AULA DEL CEA NOROESTE

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

Régimen de Provisión

ORDINARIO

Código de Zona de Concurso 300070

Teléfono

COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil Unidades de Educación Primaria Unidades de Educación  PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil 38 Educación Primaria 32 Filología: Lengua Castellana e Inglés 33 Filología: Lengua Castellana y Francés 72 Filología: Lengua Castellana 71 Matematicas y Ciencias Naturales 70 Ciencias Sociales 34 Educación Física 35 Educación Musical 36 Pedagogía Terapeútica 37 Audición y Lenguaje	0 0 0		Unidades de Educación Unidades de Escuela Unidades de Escuela  PUESTOS ORDINARIOS  0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 <b>PUESTOS SINGULARES</b> 0 0 0 0 0 0 0	O/ITINERANTES
Municipio MULA	Localidad	MULA			
Código de Municipio 30029	Código de	Localida	nd 300290009	Código de Zona de Concurs	o 300081
Código del Centro 30011636	Denominad	ión del (	Centro CEA COMARCA DEL RIO MUL	A	Régimen de Provisión
Domicilio del Centro C/ del Olmo, № 8	C.P.	30170		Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil	0		Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0		Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0		Unidades de Escuela	0	
Cilidados do Eddodolori	Ū		Critadaco do Ecodola	· ·	
PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil			PUESTOS ORDINARIOS 0	PUESTOS SINGULARES	/ITINERANTES
38 Educación Primaria			2	2	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés			0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés			0	0	
72 Filología: Lengua Castellana			0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales			0	0	
70 Ciencias Sociales			0	0	
34 Educación Física					
			0	0	
35 Educación Musical			0	0	
36 Pedagogía Terapeútica			0	0	
37 Audición y Lenguaje			0	0	
Municipio MURCIA	Localidad				
Código de Municipio 30030	•		ad 300300001	Código de Zona de Concurs	
Código del Centro 30008091		ión del (	Centro CEA GARCIA ALIX		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro Plaza Pedro Pou, № 2	C.P.			Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil	0		Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria			Unidades de Educación Unidades de Escuela	_	
	0			0	
Unidades de Educación	0		Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil			PUESTOS ORDINARIOS 0	PUESTOS SINGULARES	//TINERANTES
38 Educación Primaria			7	0	
			0		
32 Filología: Lengua Castellana y Francis			-	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés			0	0	
72 Filología: Lengua Castellana			0	0	

71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Físic		0	0a	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
5 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -				
Municipio MURCIA	Localidad	MURCIA		
Código de Municipio 30030	Código de l	Localidad 300300001	Código de Zona de Concu	rso 300019
Código del Centro 30012574	Denominaci	ión del Centro CEA MURCIA-INFANTE	-	Régimen de Provisión
Domicilio del Centro C/ Alberto Sevilla, S/N	C.P.		Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARE	ES/ITINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		3	5	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
Municipio MURCIA	Localidad	PUENTE TOCINOS		
Código de Municipio 30030	Código de l	Localidad 300303507	Código de Zona de Concu	rso 300019
Código del Centro 30012586	Denominaci	ión del Centro CEA MURCIA-PUENTE TOCIN	ios	Régimen de Provisión
Domicilio del Centro Centro Cultural Municipal	C.P.		Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARE	S/ITINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		0	3	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	

 Municipio TORRE-PACHECO
 Localidad
 TORRE-PACHECO

 Código de Municipio 30037
 Código de Localidad
 300370013
 Código de Zona de Concurso
 300147

 Código del Centro 30011648
 Denominación del Centro CF Fontes, S/N, Aptdo.:103
 C.P.
 30700
 Teléfono
 Teléfono
 ORDINARIO

COMPOSICION DEL CENTRO				
COMPOSICION DEL CENTRO Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación Filmana	0	Unidades de Escuela	0	
Officiales de Educacion	O	Unidades de Escueia	U	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/	TINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		0	4	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
Municipio TOTANA Localidad	TOTANA			
Código de Municipio 30039	Código de Localid		Código de Zona de Concurso	300100
Código del Centro 30012513	Denominación del	Centro AULA ADULTOS(CEA B.GUAL	DALENTIN)	Régimen de Provisión
Domicilio del Centro	C.P.		Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación Filmana	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	U	Unidades de Escueia	U	
PLANTILLA DE MAESTROS		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/	TINERANTES
31 Educación Infantil		0	0	
38 Educación Primaria		1	0	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		0	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	
Municipio YECLA	Localidad YECL			
Código de Municipio 30043	Código de Localid		Código de Zona de Concurso	
Código del Centro 30012495		Centro CEA YECLA		Régimen de Provisión
Domicilio del Centro C/ Esteban Díaz, Nº 44-Bajo	C.P.		Teléfono	ORDINARIO
COMPOSICION DEL CENTRO				
Unidades de Educación Infantil	0	Unidades de Educación	0	
Unidades de Educación Primaria	0	Unidades de Escuela	0	
Unidades de Educación	0	Unidades de Escuela	0	
PLANTILLA DE MAESTROS 31 Educación Infantil		PUESTOS ORDINARIOS	PUESTOS SINGULARES/	<u>ITINERANTES</u>
38 Educación Primaria		0 0	0 3	
32 Filología: Lengua Castellana e Inglés		0	0	
33 Filología: Lengua Castellana y Francés		0	0	
72 Filología: Lengua Castellana		0	0	
71 Matematicas y Ciencias Naturales		0	0	
70 Ciencias Sociales		0	0	
34 Educación Física		Ö	0	
35 Educación Musical		0	0	
36 Pedagogía Terapeútica		0	0	
37 Audición y Lenguaje		0	0	

### 3. OTRAS DISPOSICIONES

### Consejería de Política Territorial y Obras Públicas

5930 Resolución del Director General de Ordenación del Territorio y Vivienda por la que se somete a información pública la solicitud de construcción/instalación en suelo no urbanizable en el término municipal de Torre Pacheco.

De conformidad con lo dispuesto en la Ley 10/1995, de 24 de abril, de «Modificación de las Atribuciones de los Órganos de la Comunidad Autónoma en Materia de Urbanismo», se somete a información pública la documentación presentada en esta Dirección General relativa al expediente que se relaciona a continuación:

Expediente 144/2000. Construcción de fábrica de caramelos, en paraje Los Bastidas, del término municipal de Torre Pacheco. Promovido por Caramelos Cerdán, S.L.

El citado expediente estará expuesto al público durante el plazo de veinte días para que puedan formularse las alegaciones que se estimen convenientes, en el Servicio de Planeamiento Urbanístico, sito en Plaza Santoña, Murcia.

Murcia, 10 de mayo de 2000.—El Director General de Ordenación del Territorio y Vivienda, **Rafael Amat Tudurí.** 

### Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

5929 Anuncio de información pública relativo al Estudio de Impacto Ambiental de instalación de una planta desalinizadora de aguas salobres por osmosis inversa, en el término municipal de Murcia, con el n.º de expediente 1012/99 de E.I.A., a solicitud de la comunidad de Regantes Torremolina.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 17 del R.D. 1.131/1988, de 30 de septiembre, por el que se aprueba el Reglamento para la ejecución del R.D.L. 1.302/1986, de 28 de junio, de Evaluación de Impacto Ambiental, se somete a información pública el Estudio de Impacto Ambiental de instalación de una planta desalinizadora de aguas salobres por osmosis inversa, en el término municipal de Murcia, con el n.º de expediente 1012/99 de E.I.A., a solicitud de la comunidad de Regantes Torremolina., representada por Fulgencio Caravaca Alegría con D.N.I. 22.155.034, con domicilio social en Avda. Gutiérrez Mellado, Edificio Centrofama, local J-29, 30008-Murcia, con el fin de determinar los extremos en que dicho Estudio debe ser completado.

El Estudio estará a disposición del público, durante el plazo de 30 días, en las dependencias del Servicio de Calidad Ambiental de la Dirección General de Medio Ambiente, sita en C/Madre de Dios, n.º 4, 30071-Murcia.

Concluido este trámite se realizará la Declaración de Impacto Ambiental donde se determine la conveniencia o no de realizar el proyecto y en caso afirmativo fijará las condiciones en que debe ser ejecutado.

Murcia, 9 de mayo de 2000.—El Director General de Medio Ambiente, P.D.—El Jefe del Servicio de Calidad Ambiental, Francisco Victoria Jumilla.

### 4. Anuncios

### Consejería de Política Territorial y Obras Públicas

#### 5889 Anuncio de licitación de obras.

La Consejería de Política Territorial y Obras Públicas, convoca la siguiente contratación:

### 1. Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Consejería de Política Territorial y Obras Públicas.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación
  - c) Número de expediente: 20/2000

### 2. Objeto del contrato.

- a) Descripción del objeto: REPARACIÓN Y REFUERZO FIRME CTRA. 12-E TRAMO. BALSAPINTADA A MU-602. P.K. 1.4900 AL 20.690
  - b) Lugar de ejecución: Fuente Álamo
  - c) Plazo de ejecución: 4 meses
  - 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
  - a) Tramitación: Ordinaria
  - b) Procedimiento: Abierta
  - c) Forma: Subasta

### 4. Presupuesto base de licitación:

Importe total: 98.374.105 ptas. (591.240,28 Euros)

#### 5. Garantías:

- a) Provisional: 1.967.482 ptas. (11.824,81 Euros)
- b) Definitiva: 3.934.964.- ptas.

### 6. Obtención de la documentación

- a) Entidad: Papelería Técnica Universidad
- b) Domicilio: C/. Puerta Nueva
- c) Localidad y Código Postal: Murcia-30001
- d) Teléfono: 24.81.73
- e) Dirección de Internet: http://www.carm.es/cpt/
- 7. Requisitos específicos del contratista.
- a) Clasificación:.Grupo G, Subgrupo 4 y Categoría e
- 8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:
- a) Fecha límite de presentación: El plazo de presentación de ofertas será de 26 días naturales, contados a partir de la publicación del presente anuncio y hasta las trece horas. Si el plazo finalizase en Sábado, se prorroga hasta el primer día hábil siguiente.
- b) Documentación a presentar: La que se especifica en los apartados 7.3 y 7.4 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
  - c) Lugar de presentación: Registro General.
- 1.- Entidad: Consejería de Política Territorial y Obras Públicas
  - 2.- Domicilio: Plaza Santoña, s/n.
  - 3.- Localidad y Código Postal: Murcia-30071.
- d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Veinte días a contar desde el siguiente a la apertura de ofertas.

#### 9. Apertura de plicas:

- a) Entidad: Consejería de Política Territorial y Obras Publicas.
  - b) Domicilio: Plaza Santoña, s/n.
  - c) Localidad: Murcia

- d) Fecha: Al Séptimo día a contar desde el último día de presentación de ofertas.
  - e) Hora: Doce horas en el Salón de Actos de la Consejería. Murcia a 12 de mayo de 2000.—El Secretario General,

### Antonio Sánchez-Solís de Querol.

### Consejería de Política Territorial y Obras Públicas

### 5890 Anuncio de licitación de obras.

La Consejería de Política Territorial y Obras Públicas, convoca la siguiente contratación:

#### 1. Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Consejería de Política Territorial y Obras Públicas.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación
  - c) Número de expediente:21/2000

### 2. Objeto del contrato.

- a) Descripción del objeto: ELIMINACIÓN DE PUNTO NEGRO EN PUNTO KILOMÉTRICO 18,900, RECTIFICACIÓN DE CURVAS Y MEJORA DEL DRENAJE EN LOS P.K. 11,200, 13,100 Y 18,000 DE LA MU-403
  - b) Lugar de ejecución: Jumilla (Murcia)
  - c) Plazo de ejecución: 4 meses
  - 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
  - a) Tramitación: Ordinaria
  - b) Procedimiento: Abierta
  - c) Forma: Subasta

### 4. Presupuesto base de licitación:

Importe total: 36.430.575 ptas. (218.952,17 Euros)

### 5. Garantías:

- a) Provisional: 728.612 ptas. (4.379,04 Euros)
- b) Definitiva: 1.457.223.- ptas.

### 6. Obtención de la documentación

- a) Entidad: Papelería Técnica Universidad
- b) Domicilio: C/. Puerta Nueva
- c) Localidad y Código Postal: Murcia-30001
- d) Teléfono: 24.81.73
- e) Dirección de Internet: http://www.carm.es/cpt/
- 7. Requisitos específicos del contratista.
- a) Clasificación:.Grupo G, Subgrupo 4 y Categoría d.

## 8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: El plazo de presentación de ofertas será de 26 días naturales, contados a partir de la publicación del presente anuncio y hasta las trece horas. Si el plazo finalizase en Sábado, se prorroga hasta el primer día hábil siguiente.
- b) Documentación a presentar: La que se especifica en los apartados 7.3 y 7.4 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
  - c) Lugar de presentación: Registro General.
- 1.- Entidad: Consejería de Política Territorial y Obras Públicas
  - 2.- Domicilio: Plaza Santoña, s/n.
  - 3.- Localidad y Código Postal: Murcia-30071.

d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Veinte días a contar desde el siguiente a la apertura de ofertas.

#### 9. Apertura de plicas:

- a) Entidad: Consejería de Política Territorial y Obras Publicas.
  - b) Domicilio: Plaza Santoña, s/n.
  - c) Localidad: Murcia
- d) Fecha: Al Séptimo día a contar desde el último día de presentación de ofertas.
- e) Hora: Doce horas en el Salón de Actos de la Consejería.
   Murcia a 15 de mayo de 2000.—El Secretario General,
   Antonio Sánchez-Solís de Querol.

### Consejería de Política Territorial y Obras Públicas

#### 5891 Anuncio de licitación de obras.

La Consejería de Política Territorial y Obras Públicas, convoca la siguiente contratación:

### 1. Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Consejería de Política Territorial y Obras Públicas.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación
  - c) Número de expediente: 18/2000

### 2. Objeto del contrato.

- a) Descripción del objeto: Pantalanes flotantes para ordenación de atraques pesqueros en el puerto de Lo Pagán, San Pedro del Pinatar.
  - b) Lugar de ejecución: San Pedro del Pinatar.
  - c) Plazo de ejecución: tres (3) meses.
  - 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
  - a) Tramitación: Ordinaria
  - b) Procedimiento: Abierta
  - c) Forma: Subasta

### 4. Presupuesto base de licitación:

Importe total: 27.956.572 ptas. (168.022,38 Euros)

- 5. Garantías:
- a) Provisional: 559.131 ptas. (3.360,45 Euros)
- b) Definitiva: 1.118.263.- ptas. (6.720,91 euros)

### 6. Obtención de la documentación

- a) Entidad: Papelería Técnica Universidad
- b) Domicilio: C/. Puerta Nueva
- c) Localidad y Código Postal: Murcia-30001
- d) Teléfono: 24.81.73
- e) Dirección de Internet: http://www.carm.es/cpt/
- 7. Requisitos específicos del contratista.
- a) Clasificación: Grupo F, Subgrupo 7 y Categoría d

## 8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: El plazo de presentación de ofertas será de 26 días naturales, contados a partir de la publicación del presente anuncio y hasta las trece horas. Si el plazo finalizase en Sábado, se prorroga hasta el primer día hábil siguiente.
- b) Documentación a presentar: La que se especifica en los apartados 7.3 y 7.4 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

- c) Lugar de presentación: Registro General.
- 1.- Entidad: Consejería de Política Territorial y Obras Públicas
  - 2.- Domicilio: Plaza Santoña, s/n.
  - 3.- Localidad y Código Postal: Murcia-30071.
- d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Veinte días a contar desde el siguiente a la apertura de ofertas.

### 9. Apertura de plicas:

- a) Entidad: Consejería de Política Territorial y Obras Publicas.
  - b) Domicilio: Plaza Santoña, s/n.
  - c) Localidad: Murcia
- d) Fecha: Al Séptimo día a contar desde el último día de presentación de ofertas.
- e) Hora: Doce horas en el Salón de Actos de la Consejería.
   Murcia a 16 de mayo de 2000.—El Secretario General,
   Antonio Sánchez-Solís de Querol.

### Consejería de Política Territorial y Obras Públicas

### 5892 Anuncio de licitación de obras.

La Consejería de Política Territorial y Obras Públicas, convoca la siguiente contratación:

#### 1. Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Consejería de Política Territorial y Obras Públicas.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación
  - c) Número de expediente: 23/2000

### 2. Objeto del contrato.

- a) Descripción del objeto: Pavimentación de explanadas y refuerzo de escollera en el puerto de Águilas
  - b) Lugar de ejecución: Águilas
  - c) Plazo de ejecución: Tres (3) meses

### 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

- a) Tramitación: Ordinaria
- b) Procedimiento: Abierta
- c) Forma: Subasta

### 4. Presupuesto base de licitación:

Importe total: 19.849.265 ptas. (119.296,49 Euros)

### 5. Garantías:

- a) Provisional: 396.985 ptas. (2.385,93 Euros)
- b) Definitiva: 793.971.- ptas. (4.771.87 Euros)

### 6. Obtención de la documentación

- a) Entidad: Papelería Técnica Universidad
- b) Domicilio: C/. Puerta Nueva
- c) Localidad y Código Postal: Murcia-30001
- d) Teléfono: 24.81.73
- e) Dirección de Internet: http://www.carm.es/cpt/

### 7. Requisitos específicos del contratista.

Solvencia técnica, económica y financiera: Los empresarios licitadores presentarán declaración relativa a la cifra de negocios global y de los trabajos realizados por la empresa en el curso de los tres últimos ejercicios, así como declaración de maquinaria, material y equipo técnico de que dispondrá para la ejecución de las obras.

La solvencia técnica, económica y financiera podrá también acreditarse optativamente con la presentación del certificado de clasificación: Grupo F, Subgrupo 7, Categoría d.

## 8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: El plazo de presentación de ofertas será de 26 días naturales, contados a partir de la publicación del presente anuncio y hasta las trece horas. Si el plazo finalizase en Sábado, se prorroga hasta el primer día hábil siguiente.
- b) Documentación a presentar: La que se especifica en los apartados 7.3 y 7.4 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
  - c) Lugar de presentación: Registro General.
- 1.- Entidad: Consejería de Política Territorial y Obras Públicas
  - 2.- Domicilio: Plaza Santoña, s/n.
  - 3.- Localidad y Código Postal: Murcia-30071.
- d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Veinte días a contar desde el siguiente a la apertura de ofertas.

### 9. Apertura de plicas:

- a) Entidad: Consejería de Política Territorial y Obras Publicas.
  - b) Domicilio: Plaza Santoña, s/n.
  - c) Localidad: Murcia
- d) Fecha: Al Séptimo día a contar desde el último día de presentación de ofertas.
- e) Hora: Doce horas en el Salón de Actos de la Consejería.
   Murcia a 16 de mayo de 2000.—El Secretario General,
   Antonio Sánchez-Solís de Querol.

### Consejería de Educación y Universidades

5935 Resolución de la Consejería de Educación y Universidades por el que se hace pública la licitación para la contratación de redacción de proyecto de ejecución y obras de construcción de un Instituto de Educación Secundaria, (12+4+0 uds.) en Lorquí (Murcia).

- 1.- ENTIDAD ADJUDICADORA.
- a) Organismo: Consejería de Educación y Universidades.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio Económico y de Contratación.
  - c) Número de expediente: SG/CA/3/2000.
  - 2.- OBJETO DEL CONTRATO.
- a) Descripción del objeto: Redacción de Proyecto de Ejecución y Obras de Construcción de un Instituto de Educación Secundaria (12+4+0 uds.) en Lorquí (Murcia).
  - b) División por lotes: No
  - c) Lugar de ejecución: Lorquí (MURCIA).
- d) Plazo de ejecución: Un mes para Redacción de Proyecto y nueve meses para ejecución de obra.
- 3.- TRAMITACIÓN, PROCEDIMIENTO Y FORMA DE ADJUDICACIÓN.
  - a) Tramitación: Ordinaria.
  - b) Procedimiento: Abierto.
  - c) Forma: Concurso.

Página 6485

- 4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN: Importe total: 422.778.184.- pesetas (2.540.948,06 euros).
  - 5.- GARANTÍAS.

Provisional: No se exige.

- 6.- OBTENCIÓN DE DOCUMENTACIÓN E INFORMACIÓN.
- a) Entidad: Consejería de Educación y Universidades (Unidad de Contratación de la Secretaría General).
- b). Domicilio: Gran Vía Escultor Salzillo, 42 (Antiguo Edificio Galerías) 2.ª Escalera, 4.ª Planta.
  - c). Localidad y código postal: Murcia 30005.
  - d) Teléfono: 968/366034 y 968/362266.
  - e) Telefax. 968/235977.

Internet: http://www.carm.es

- f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta el cuarto día hábil anterior al último previsto para la presentación de ofertas.
  - 7.- REQUISITOS ESPECÍFICOS DEL CONTRATISTA.
- a) Clasificación: Grupo C, Todos los Subgrupos, Categoría f)
  - b) Otros requisitos: Sin contenido.
  - 8.- PRESENTACIÓN DE OFERTAS.
- a) Fecha límite de presentación: El plazo para presentar ofertas será de 26 días naturales a contar desde el siguiente al de publicación del presente anuncio y hasta las 14 horas del último día, ampliándose hasta el siguiente día hábil, en caso de que el último día coincida en sábado o festivo.
- b) Documentación a presentar: La que se reseña en los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares que rigen esta Contratación.
  - c) Lugar de presentación:
- 1º Entidad: Registro General de la Consejería de Educación y Universidades.
- 2º. Domicilio: Gran Vía Escultor Salzillo, 42 (Antiguo Edificio Galerías) 2.ª Escalera, 4.ª Planta.
  - 3º. Localidad y código postal: Murcia 30005.
- d) Plazo durante el cual el licitador está obligado a mantener su oferta: Tres meses desde la apertura de las proposiciones.
  - e) Admisión de variantes : No.
  - 9.- APERTURAS DE OFERTAS.
- a) Entidad: Secretaría General de la Consejería de Educación y Universidades.
- b) Domicilio: Gran Vía Escultor Salzillo, 42 (Antiguo Edificio Galerías) 2.ª Escalera, 4.ª Planta.
  - c) Localidad: Murcia.
- d) Fecha: Cuarto día hábil siguiente al de finalización del plazo de presentación de ofertas, salvo que sea sábado, en cuyo caso pasaría al siguiente día hábil.
  - e) Hora: 13 horas.
- 10.- OTRAS INFORMACIONES: El Órgano de contratación tendrá alternativamente la facultad de adjudicar el contrato a la proposición más ventajosa, mediante la aplicación de los criterios establecidos al efecto en los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares, sin atender necesariamente al valor económico de la misma o declarar desierta la licitación.
- 11.- GASTOS DE ANUNCIOS: Serán a cargo del adjudicatario todos los gastos que se produzcan con motivo de la publicación de la presente licitación, ya sea en prensa o en boletines oficiales

Murcia, 22 de mayo de 2000.—La Secretaria General, M.ª Pedro Reverte García.

### Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

5896 Adjudicación de contrato de suministro.

#### 1.- Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Consejería de Medio Ambiente, Agricultura y Agua.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Sección de Contratación.
  - c) Número de expediente: 7/00.

### 2.- Objeto del contrato.

- a) Tipo de contrato: Suministros.
- b) Descripción: «Suministro de material desechable de extracción de muestras de sangre para desarrollo de los programas de Sanidad Animal".

### 3.- Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

- a) Tramitación: Urgente.
- b) Adjudicación: Abierto.
- c) Forma: Subasta.

### 4.- Presupuesto base de licitación.

El presupuesto total, incluido I.V.A., por importe de 17.857.200 pesetas.

#### 5.- Adjudicación.

- a) Fecha: 28 de abril de 2000.
- b) Contratista: INSTRUMENTAL QUIRÚRGICO Y MATERIAL GANADERO, S.A. (AZASA).
  - c) Importe de adjudicación: 16.654.695 pesetas.

Murcia, 19 de mayo de 2000.—El Secretario General, **José Fernández López.** 

### Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente

### 5893 Contratación de obras. Expediente 7/2000.

La Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente, tiene prevista la siguiente contratación:

Nº Expediente: 7/00

**Objeto del Contrato:** Ejecución de las obras «COLECTORES GENERALES, ZONA NORTE, DEL CASCO URBANO DE ULEA".

Lugar de ejecución: ULEA (MURCIA) Plazo de ejecución: 3 MESES.

**Tramitación:** Ordinario. Procedimiento: Abierto. Forma: Subasta.

**Presupuesto:** 30.661.600.- Ptas. (TREINTA MILLONES SEISCIENTAS SESENTA Y UNA MIL SEISCIENTAS PESETAS).

### Requisitos específicos del contratista

Clasificación: Grupo E, Subgrupo 1, Categoría d.

**Obtención de documentación:** El Proyecto, los Pliegos de Prescripciones Técnicas y de Cláusulas Administrativas Particulares, se encuentran en la Papelería Técnica Universidad, sita en C/ Puerta nueva, s/n. Tlfno.968-248173. La documentación podrá obtenerse hasta dos días antes del plazo en que finalice la presentación de ofertas.

**Lugar de Información:** En la Sección de Contratación de esta Consejería, Plaza Juan XXIII s/n 4ª planta, Despacho nº 11, Teléfonos: 968-362556 y 968-362542.

Presentación de ofertas: En el Registro General de la Consejería de Agricultura, Agua y Medio Ambiente, Plaza Juan XXIII, s/n, en el plazo de veintiséis (26) días naturales, a contar desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio y hasta las 14 horas del último día, ampliándose hasta el siguiente día hábil en caso de que coincida en sábado o día festivo. Podrán presentarse proposiciones por correo con arreglo a lo dispuesto en el artículo 100 del Reglamento General de Contratos del Estado.

Apertura de ofertas: Se verificará por la Mesa de Contratación, en las dependencias de esta Consejería y a las

trece horas del quinto día hábil siguiente al del plazo de finalización de presentación de ofertas, ampliándose hasta el siguiente día hábil en el caso de que coincida en sábado.

**Otras informaciones:** En el presente contrato, la referencia porcentual de 10 unidades establecidas en el art. 109 del Reglamento General de Contratación del Estado, queda reducida a 5 unidades de acuerdo con lo previsto en el R.D.390/96 de 1 de marzo.

**Abonos de anuncios:** Los anuncios de Boletines Oficiales y Prensa serán por cuenta del adjudicatario.

Murcia, a 18 de mayo de 2000.—El Secretario General, **José Fernández López.** 

Ahora en Internet

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA

www.carm.es/borm/

suscríbete



## III. ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA

Audiencia Provincial de Murcia Sección Segunda

5781 Juicio de menor cuantía 354/97.

Don Abdón Díaz Suárez, Presidente de la Sección Segunda de la Audiencia Provincial de Murcia.

Hace saber: Que en el juicio de menor cuantía número 354/97, del Juzgado de Primera Instancia número Uno de Molina de Segura, rollo de apelación número 367/99, de la Sección Segunda de la Audiencia Provincial de Murcia, dictó la sentencia cuyo encabezamiento y fallo son del tenor literal siguiente:

#### Sentencia

En la ciudad de Murcia a 25 de enero de 2000.

Habiendo visto en grado de apelación la Sección Segunda de esta Ilma. Audiencia Provincial los autos de juicio de menor cuantía número 354/97, que en primera instancia se han seguido en el Juzgado Civil de Molina de Segura número Uno, entre las partes, como actora, Fernando Moya Morales, representada por el Procurador Sr. Sarabia Bermejo y defendida por el Letrado Sr. Bautista Díez de la Lastra, y como demandados Elisa Abellán Martínez, quien ha permanecido en situación procesal de rebeldía. En esta alzada actúa como apelante el actor, representado por el Procurador Sr. Vaquero Gómez y dirigido por el Letrado Sr. Bautista Díez de la Lastra. Siendo ponente el Ilmo. Sr. don Fernando López del Amo González, que expresa la convicción del Tribunal.

#### **Fallamos**

Que estimando el recurso de apelación interpuesto por la representación procesal de Fernando Moya Morales, contra la sentencia dictada el 2 de octubre de 1998 por el Juzgado de Primera Instancia, debemos revocar y revocamos dicha resolución y dictamos otra en su lugar por la que declaramos que la finca registral número 4.332 del Registro de la Propiedad de Molina de Segura pertenece con carácter privativo a Fernando Moya Morales, por haber sido comprada con su dinero, y condenamos a Elisa Abellán Martínez a estar y pasar por tal declaración, debiendo librarse mandamiento judicial por duplicado a dicho Registro para que se haga constar que tal finca es propiedad del actor con carácter privativo, todo ello sin hacer pronunciamiento sobre las costas de este procedimiento.

Una vez notificada a las partes remítanse los autos principales, con testimonio de la presente resolución, al Juzgado de origen a los efectos oportunos.

Así por esta nuestra sentencia, definitivamente juzgando, certificación de la cual se unirá al rollo de sala, lo pronunciamos, mandamos y firmamos.

Se expide el presente para que sirva de notificación en legal forma a doña Elisa Abellán Martínez, quien se encuentra en paradero desconocido.

Dado en Murcia a 28 de enero de 2000.—El Presidente, Abdón Díaz Suárez.—El Secretario.

Audiencia Provincial de Murcia Sección Segunda

5780 Juicio de tercería de dominio 1.443/84.

Don Abdón Díaz Suárez, Presidente de la Sección Segunda de la Audiencia Provincial de Murcia. Hace saber: Que en el juicio de tercería de dominio número 1.443/84, del Juzgado de Primera Instancia número Uno de Murcia, rollo de apelación número 277/99, de la Sección Segunda de la Audiencia Provincial de Murcia, dictó la sentencia cuyo encabezamiento y fallo son del tenor literal siguiente:

### Sentencia número 31/00

Ilmos. Sres. don Abdón Díaz Suárez, Presidente; doña María Jover Carrión y don Fenando López del Amo González, Magistrados.

En Murcia a 31 de enero de 2000.

Habiendo visto en grado de apelación la Sección Segunda de esta Ilma. Audiencia Provincial la pieza separada de tercería de dominio derivada del juicio de menor cuantía número 1.443/ 84, que en primera instancia se han seguido en el Juzgado Civil de Murcia número Uno, entre las partes: como actora, Juan Pastor Sánchez, representada por el Procurador Sr. Rentero Jover y defendida por el Letrado Sr. Martínez Flores, y como demandados, Banco Popular Español, S.A., representada por el Procurador Sr. Botía Llamas y defendida por el Letrado Sr. Díaz Hernández y Martín Pastor Serrano, Francisca Sánchez Rodríguez, Martín Pastor Sánchez, Luisa Domínguez Fernández y Pedro Pastor Sánchez, quienes han permanecido en situación en situación procesal de rebeldía. En esta alzada actúa como apelante Juan Pastor Sánchez, representada por el Procurador Sr. Rentero Jover y dirigido por el Letrado Sr. Martínez Flores y como apelada Banco Popular Español, S.A., representado por el Procurador Sr. Botía Llamas y dirigido por el Letrado Sr. Díaz Hernández. Siendo ponente el Ilmo. Sr. don Fernando López del Amo González, que expresa la convicción del Tribunal.

#### **Fallamos**

Que desestimando el recurso de apelación interpuesto por la representación procesal de Juan Pastor Sánchez, contra la sentencia dictada el 31 de diciembre de 1998 por el Juzgado de Primera Instancia en la tercería de dominio, debemos confirmar y confirmamos dicha resolución con imposición de las costas a la parte recurrente.

Una vez notificada a las partes remítanse los autos principales, con testimonio de la presente resolución, al Juzgado de origen a los efectos oportunos.

Así por esta nuestra sentencia, definitivamente juzgando, certificación de la cual se unirá al rollo de sala, lo pronunciamos, mandamos y firmamos.

Se expide el presente para que sirva de notificación en legal forma a los demandados en ignorado paradero don Martín Pastor Sánchez, doña Francisca Sánchez Rodríguez y herederos desconocidos de los demandados don Martín Pastor Serrano y doña Luisa Domínguez Fernández.

Dado en Murcia a 14 de febrero de 2000.—El Presidente, Abdón Díaz Suárez.—El Secretario.

### Primera Instancia número Uno de Cartagena

5784 Juicio de cognición 22/1999.

El Secretario del Juzgado de Primera Instancia número Uno de Cartagena.

Hace saber: Que en los autos que a continuación se dirán, obra dictada la sentencia, cuyo encabezamiento y fallo son del tenor literal siguiente:

#### Sentencia

En la ciudad de Cartagena a 18 de enero de 2000.

La Ilma. Sra. doña Pilar Ordóñez Martínez, Magistrado-Juez del Juzgado de Primera Instancia número Uno de los de esta ciudad, ha visto los presentes autos de juicio de tercería de dominio (cognición) número 22/1999, promovidos por Antonio Tovar Martínez, representado por el Procurador don Rafael Varona Segado y dirigido por el Letrado don Julio Frigard Hernández, contra Alpefrán, S.L., representado por el Procurador don Diego Frías Costa y dirigido por el Letrado Sr. Sánchez Andrés y contra Construcciones y Obras de Cartagena, S.A., declarado en rebeldía, y

#### Fallo

Que procede estimar la demanda incidental de tercería de dominio interpuesta por el Procurador don Rafael Varona Segado, en nombre y representación de don Antonio Tovar Martínez, contra Alpefrán, S.L. y Construcciones y Obras de Cartagena, S.A. (CYOSA) y debo declarar y declaro el dominio de la actora sobre la grúa torre marca Comansa, modelo S-306, con número de serie 5.165, embargada en los autos de juicio ejecutivo número 260/93, de este Juzgado, acordándose en consecuencia el levantamiento del embargo trabado sobre la misma, dejándolo sin efecto.

Las costas procesales causadas serán abonadas por los demandados.

Notifíquese a las partes, haciéndoles saber que contra esta sentencia se puede interponer recurso de apelación en cinco días ante este Juzgado, para ante la Ilma. Audiencia Provincial de Murcia.

Así por esta mi sentencia, lo pronuncio, mando y firmo.

Y expido el presente para que sirva de notificación en legal forma a la parte demandada que se encuentra en ignorado paradero, Construcciones y Obras de Cartagena, S.A.

Dado en Cartagena a 10 de febrero de 2000.—El Secretario.

### Primera Instancia número Uno de Cartagena

#### 5783 Autos de juicio ejecutivo 338/1995.

Don José Manuel Virtus Ladrón de Guevara, Secretario del Juzgado de Primera Instancia número Uno de Cartagena.

Hace saber: Que en los autos que a continuación se dirán obra dictada la sentencia, cuyo encabezamiento y fallo son del tenor literal siguiente:

### Sentencia

En la ciudad de Cartagena a 19 de enero de 1998.

El Ilmo. Sr. don Indalecio Cassinello Gómez-Pardo, Magistrado-Juez del Juzgado de Primera Instancia número Uno de los de esta capital, ha visto los presentes autos de juicio ejecutivo número 338/1995, promovidos por Cristalería Eulogio Inglés, S.L., representado por el Procurador don Rafael Varona Segado y dirigido por el Letrado don Julio Frigard Inglés, S.L., contra Alpefran, S.L., representado por el Procurador don Diego Frías Costa y asistido por el Letrado don Fulgencio Navarro Martínez y contra Construcciones y Obras de Cartagena, S.A., declarado en rebeldía, y

#### Fallo

Que estimando como estimo la demanda formulada por el Procurador don Rafael Varona Segado, en nombre y representación de Cristalería Eulogio Inglés, S.L., contra Alperfran, S.L. y Construcciones y Obras de Cartagena, S.A., debo declarar y declaro que los bienes a los que se contrae el presente procedimiento consistentes en una grúa torre marca Potain, modelo 316, con número fabricación 0082 CZ1173, son propiedad de la actora, y en su consecuencia, se acuerda alzar el embargo trabado sobre la misma y todo ello con expresa imposición de costas a los demandados.

Contra esta sentencia podrá interponerse en este Juzgado recurso de apelación en el plazo de cinco días a contar desde su notificación.

Así por esta mi sentencia, lo pronuncio, mando y firmo.

Y expido el presente para que sirva de notificación en legal forma a la parte demandada que se encuentra en ignorado paradero.

Dado en Cartagena a 18 de mayo de 2000.—El Juez.—El Secretario.

### Primera Instancia número Uno de Cartagena

5770 Juicio de jura de cuentas 352/91.

El Secretartio del Juzgado de Primera Instancia número Uno de Cartagena.

Hace saber: Que en este Juzgado se tramita juicio de jura de cuentas 352/91, a instancia de Tandis, S.A., contra Proimarmesa y en ejecución de sentencia dictada en ellos se anuncia la venta en pública subasta, por término de veinte días, de los bienes inmuebles embargados al demandado, que han sido tasados pericialmente en la cantidad de 1.500.000, la finca registral inscrita en el Registro de la Propiedad de San Javier número 1, en el libro 596, tomo 860, folio 167, finca 47.481 y 1.300.000 pesetas la finca registral inscrita en el Registro de la Propiedad de San Javier número 1, en el libro 596, tomo 860, folio 169, finca número 47.483 pesetas. Cuyo remate tendrá lugar en la sala de audiencia de este Juzgado, sito en calle Ángel Bruna, Palacio de Justicia, 3.ª planta, en la forma siguiente:

En primera subasta, el día 11 de septiembre de 2000, a las 11 horas, por el tipo de tasación.

En segunda subasta, caso de no quedar rematados los bienes en la primera, con rebaja del veinticinco por ciento del tipo, el día 13 de octubre de 2000, a las 11 horas.

Y en tercera subasta, si no se rematara en ninguna de las anteriores, el día 16 de noviembre de 2000, a las 11 horas, sin sujeción a tipo pero con las demás condiciones de la segunda.

Se advierte: Que no se admitirá postura en primera ni en segunda subasta, que no cubran las dos terceras partes de los tipos de licitación; que para tomar parte deberán consignar previamente los licitadores, en la mesa del Juzgado o en el establecimiento designado a tal efecto una cantidad igual o superior al veinte por ciento de los respectivos tipos de licitación; que las subastas se celebrarán en forma de pujas a la llana, si bien, además, hasta el día señalado para el remate podrán hacerse posturas por escrito en sobre cerrado; que podrá licitarse en calidad de ceder a un tercero, cesión que sólo podrá hacerse previa o simultáneamente a la consignación del precio; que a instancia del actor podrán reservarse los depósitos de aquellos postores que hayan cubierto el tipo de subasta y lo admitan, a efectos de que si el primer adjudicatario no cumpliese

sus obligaciones, pueda aprobarse el remate a favor de los que le sigan, por el orden de sus respectivas posturas; que los títulos de propiedad, suplidos por certificación registral, estarán de manifiesto en la Secretaría de este Juzgado, debiendo conformarse con ellos los licitadores, que no tendrán derecho a exigir ningunos otros; que asimismo estarán de manifiesto los autos, y que las cargas anteriores y las preferentes —si las hubiere— al crédito del actor, continuarán subsistentes y sin cancelar, entendiéndose que el rematante las acepta y queda subrogado en la responsabilidad de las mismas, sin destinarse a su extinción el precio del remate.

#### Las finca objeto de licitación son las siguientes:

Finca registral inscrita en el Registro de la Propiedad de San Javier número 1 en el libro 596, tomo 860, folio 167, finca número 47.481, estimando su valor en la cantidad de 1.500.000.

Finca registral inscrita en el Registro de la Propiedad de San Javier número 1 en el libro 596, tomo 860, folio 160, finca número 47.483, estimando su valor en la cantidad de 1.300.000 pesetas.

Dado en Cartagena a 27 de abril de 2000.—El Secretario.

### Primera Instancia número Uno de Cieza

### 5760 Juicio ejecutivo 43/95.

Doña María del Carmen Orenes Barquero, Juez de Primera Instancia número Uno de Cieza y su partido.

Hago saber: Que en el juicio ejecutivo seguido con el número 43/95, a instancia de Banco Bilbao Vizcaya Argentaria, S.A., representado por la Procuradora Sra. Piñera, contra don Jesús Yelo Tornero y otros, he acordado sacar a subasta en la Sala de Audiencia de este Juzgado, por término de veinte días y hora de las diez cuarenta y cinco, por primera vez el próximo día 4 de septiembre; en su caso, por segunda vez, el próximo día 29 de septiembre, y en su caso, por tercera vez, el próximo día 27 de octubre, los bienes que al final se dirán bajo las siguientes condiciones:

Primero: El tipo de subasta será para la primera el de valoración que se indica para cada uno, no admitiéndose posturas inferiores a los dos tercios del tipo; para la segunda, el 75% de la valoración, no admitiéndose posturas inferiores a los dos tercios de este tipo, y para la tercera, no habrá sujeción a tipo.

Segundo: Los licitadores deberán consignar en el establecimiento destinado al efecto, una cantidad no inferior al 20% del tipo de cada subasta y para la tercera, no inferior al 20% de la segunda.

Tercero: Las posturas pueden hacerse en pliego cerrado.

Cuarto: Se hace constar que no se han suplido los títulos de propiedad de los bienes embargados por lo que los licitadores deberán de conformarse con lo que respecto de ellos aparezca en el Registro de la Propiedad correspondiente.

Quinto: Las cargas anteriores y preferentes continuarán subsistentes, entendiéndose que el rematante las acepta y queda subrogado en la responsabilidad de las mismas, sin destinarse a su extinción el precio de remate.

Sexto: Caso de que hubiere que suspenderse cualquiera de las tres subastas se traslada su celebración a la misma hora para el siguiente día hábil al de la subasta suspendida, en el caso de ser festivo el día de su celebración. Séptimo: La publicación del presente edicto servirá de notificación en forma de dichos señalamientos a la parte ejecutada, caso de no poderse llevar a efecto la misma personalmente.

#### Bienes objeto de subasta:

En el término de Abarán, partido del Barranco del Jaro y sierra del Oro, un trozo de tierra secano de cabida 18 áreas, 63 centiáreas y 75 decímetros cuadrados. Inscrita en el Registro de la Propiedad número Uno de Cieza, al tomo 532, folio 147, finca 12.948. Valorada en 225.050 pesetas.

Dado en Cieza a 8 de mayo de 2000.—La Juez, María del Carmen Orenes Barquero.—El Secretario.

### Primera Instancia número Uno de Cieza

#### 5773 Juicio de menor cuantía 165/98.

Don Carlos Sánchez Sanz, Juez de Primera Instancia número Uno de Cieza.

Hago saber: Que en el juicio de menor cuantía, pieza separada de ejecución de sentencia seguido con el número 165/98, a instancia de Miralles Macon, S.L., representado por la Procuradora Sra. Piñera Marín, contra otro y doña Josefa Lozano Alonso, he acordado sacar a subasta en la Sala Audiencia de este Juzgado, por término de veinte días y hora de las once, por primera vez el próximo día 11 de julio; en su caso, por segunda vez, el próximo día 4 de septiembre, y en su caso, por tercera vez, el próximo día 29 de septiembre, los bienes que al final se dirán bajo las siguientes condiciones:

Primero: El tipo de subasta será para la primera el de valoración que se indica para cada uno, no admitiéndose posturas inferiores a los dos tercios del tipo, para la segunda el 75% de la valoración, no admitiéndose posturas inferiores a los dos tercios de este tipo, y para la tercera no habrá sujeción a tipo.

Segundo: Los licitadores deberán consignar en el establecimiento destinado al efecto, una cantidad no inferior al 20% del tipo de cada subasta y para la tercera no inferior al 20% de la segunda.

Tercero: Las posturas pueden hacerse en pliego cerrado.

Cuarto: Se hace constar que no se han suplido los títulos de propiedad de los bienes embargados por lo que los licitadores deberán de conformarse con lo que respecto de ellos aparezca en el Registro de la Propiedad correspondiente.

Quinto: Las cargas anteriores y preferentes continuarán subsistentes, entendiéndose que el rematante las acepta y queda subrogado en la responsabilidad de las mismas, sin destinarse a su extinción el precio de remate.

Sexto: Caso de que hubiere que suspenderse cualquiera de las tres subastas se traslada su celebración a la misma hora para el siguiente día hábil al de la subasta suspendida, en el caso de ser festivo el día de su celebración.

Séptimo: La publicación del presente edicto servirá de notificación en forma de dichos señalamientos a la parte ejecutada, caso de no poderse llevar a efecto la misma personalmente.

### Bienes objeto de subasta:

Rústica. Un trozo de tierra de secano en el término de Fortuna, pago del Mudo, llamada Entrada de la Casa, que tiene una cabida de 86 áreas, 90 centiáreas y 19 decímetros cuadrados, que linda: Norte y Oeste, Josefa Lozano Alonso; Sur, Pedro Gómez Herrero; Este, resto de la finca matriz de donde se segrega. Inscrita en el Registro de la Propiedad de Cieza número Dos, finca número 11.610, tomo 828. Valorada en 4.345.000 pesetas.

Se hace constar que no se han suplido los títulos de propiedad por lo que los licitadores deberán de conformarse con lo que respecto a ellos aparezca en el Registro de la Propiedad del partido.

Dado en Cieza a 15 de mayo de 2000.—La Secretaria.

### Primera Instancia número Uno de Mula

#### 5777 Procedimiento de divorcio 343/1999.

#### Cédula de emplazamiento

Órgano que ordena emplazar: Juzgado de Primera Instancia número Uno de Mula.

Resolución que lo acuerda: Providencia de esta fecha, en el procedimiento se indica seguidamente.

Asunto: Juicio de familia. Divorcio contencioso 343/1999.

Emplazado: Doña Caridad Marín Santiago.

Objeto: Comparecer en dicho juicio por medio de Abogado y Procurador y contestar a la demanda.

Plazo: Veinte días.

Prevención legal: Se le declarará en rebeldía sin más citarle, ni oírle y se declarará precluido el trámite de contestación.

En Mula a 9 de mayo de 2000.—El Secretario.

### Primera Instancia número Siete de Murcia

## 5767 Tercerías en juicio de menor cuantía 868/97. Cédula de notificación.

Número de identificación único: 30030 1 0700290/2000. Procedimiento: Tercerías en juicio de menor cuantía 868/ 97.

Sobre: Tercerías en juicio de menor cuantía MNC.

De: Santana Credit, S.A.

Procurador: Carlos Mario Jiménez Martínez.

Contra: Carmen Viñegla López, Andrés Viñegla Almazán, Leonor López Robles.

En el procedimiento de referencia se ha dictado la sentencia de fecha 20 de marzo de dos mil, cuyo fallo es del tenor literal siguiente:

Que estimando la demanda formulada por el Procurador don Carlos Jiménez Martínez, en nombre y representación de la mercantil «Santana Credit, S.A.», contra «Banco de Comercio, S.A.», representado por la Procuradora doña Carmen Rosagro Sánchez y doña Carmen Viñegla López, don Andrés Viñegla Almazán y doña Leonor López Robles, en situación de rebeldía, debo mandar y mando alzar el embargo trabado en el juicio ejecutivo número 39/96, del cual el presente es incidente sobre el vehículo marca «Suzuki» modelo Vitara, número de bastidor VSEETW01V00100831, sin haber expresa condena en cuanto al

pago de las costas procesales a ninguna de las partes que deberán de abonar cada una de las causadas a su instancia y las comunes por mitad.»

Y como consecuencia del ignorado paradero de Carmen Viñegla López, Andrés Viñegla Almazán y Leonor López Robles, se extiende la presente para que sirva de cédula de notificación.

Murcia a seis de mayo de dos mil.—El Secretario.

### Primera Instancia número Siete de Murcia

### 5768 Juicio ejecutivo número 639/97.

Doña Nieves Esther Sánchez Rivilla, Secretario del Juzgado de Primera Instancia número Siete de Murcia.

Hace saber: En autos de juicio ejecutivo seguidos en este Juzgado de Primera Instancia de Murcia con el número 639/97, a instancia de Caja de Ahorros del Mediterráneo, contra Ingeniería de Protección Electrónica, S.A.L., Salvador Arnal Alcaraz, Antonio Belmonte Fernández-Ballesteros, María del Carmen Arnal Sánchez, Fulgencio Vivancos Iniesta y Concepción Serrano Gálvez, se ha acordado requerir por medio del presente a los demandados cuyo domicilio se desconoce a fin de que en el término de seis días presenten en la Secretaría de este Juzgado los títulos de propiedad de los bienes inmuebles embargados en autos, bajo apercibimiento de que en caso de no verificarlo, serán suplidos a su costa.

Igualmente se hace extensivo el presente edicto a efectos de notificar a los indicados demandados que por la parte demandante se ha designado a don José María Martínez-Abarca Artiz, para el avalúo de los bienes embargados en autos, a fin de que en el término de dos días puedan designar otro por su parte, apercibiéndoles de que en caso de no verificarlo se les podrá tener por conformes con el designado de contrario.

Y para que sirva de requerimiento a los demandados en paradero desconocido Ingeniería de Protección Electrónica, S.A.L., Salvador Arnal Alcaraz, Antonio Belmonte Fernández-Ballesteros, María del Carmen Arnal Sánchez, Fulgencio Vivancos Iniesta y Concepción Serrano Gálvez, expido la presente en Murcia a 5 de mayo de 2000.—La Secretario.

### Primera Instancia número Siete de Murcia

5779 Juicio verbal 506/1999.

### Cédula de notificación y requerimiento

En autos de juicio verbal seguidos en este Juzgado de Primera Instancia de Murcia con el número 506/1999, a instancia de Juan Antonio Oliva Martínez, contra Francisco Javier Muñoz Gonzálbez y esposa, de ha dictado resolución que contiene el siguiente particular:

Por presentado el anterior escrito de interposición de recurso de apelación, únase a los autos de su razón. Se admite en ambos efectos el mismo, dándose traslado del mismo a la parte demandada por término de cinco días a efectos del artículo 734 LEC, notificándosele la sentencia recaída en las presentes actuaciones por medio de edictos al estar en rebeldía.

Y para que sirva de requerimiento a los demandados en paradero desconocido Francisco Javier Muñoz Gonzálbez y esposa, expido la presente en Murcia a 27 de abril de 2000.—El Secretario.

### Primera Instancia número Siete de Murcia

#### 5778 Juicio verbal 506/1999.

Procedimiento: Juicio verbal 506/1999. De Juan Antonio Oliva Martínez. Procurador: Francisco Botía Llamas.

Contra Francisco Javier y esposa Sra. Muñoz Gonzálvez.

#### Cédula de notificación

En el procedimiento de referencia se ha dictado la resolución del tenor literal siguiente:

#### Fallo

Que desestimando la demanda formulada por don Juan Antonio Oliva Martínez, representado por el Procurador don Francisco Botía Llamas, contra don Francisco Javier Muñoz Gonzálvez y esposa, ésta a los solos efectos del artículo 144 del Reglamento Hipotecario, en situación procesal de rebeldía, debo absolver y absuelvo al demandado de las peticiones formuladas en su contra con expresa condena al pago de las costas procesales a la parte actora.

La presente resolución no es firme y contra la misma cabe recurso de apelación, que podrán interponer las partes en este Juzgado en el plazo de cinco días, desde su notificación por escrito del cual conocerá, en su caso, la Ilma. Audiencia Provincial de Murcia.

Y como consecuencia del ignorado paradero de don Francisco Javier Muñoz Gonzálvez, se extiende la presente para que sirva de cédula de notificación.

Murcia a 11 de mayo de 2000.—El Secretario.

### Primera Instancia número Ocho de Murcia

### 5782 Juicio de cognición 482/96B.

Doña María López Márquez, Secretaria del Juzgado de Primera Instancia número Ocho de los de Murcia.

Hago saber: Que en los autos de juicio de cognición número 482/96B, seguidos a instancia de la Comunidad de Propietarios del Edificio Estudios, representada por la Procuradora Sra. Vaquero Gómez, contra Inter Ronda, S.A., sobre reclamación de 376.078 pesetas de principal, más la de 250.000 pesetas presupuestadas para intereses, gastos y costas, ha recaído la siguiente propuesta de providencia que formula la Secretaria Sra. López Márquez.

En Murcia a 14 de enero de 1999.

Por presentados los anteriores escritos por la Procuradora de la actora de fechas 11 y 26 del actual; únanse. Y siendo firme la sentencia recaída en los presentes autos se procede a su ejecución, acordándose el embargo de bienes de la demanda Inter Ronda, S.A., mediante edictos, procediéndose al embargo de la participación indivisa de cero enteros 8.467 y diez

milésimas por ciento de la finca registral número 19.918, inscrita en el Registro de la Propiedad de Murcia número 4.

Así lo propone y firma, doy fe.

Conforme: El Magistrado-Juez.

Y con el fin de que se lleve a cabo lo acordado en la precedente resolución, expido el presente en Murcia a 14 de enero de 1999.—La Secretaria, María López Márquez.

### Primera Instancia número Ocho de Murcia

### 5775 Procedimiento sumario Art. 131 L.H., 953/1999.

Don Miguel Ángel Larrosa Amante, Magistrado-Juez de Primera Instancia número Ocho de Murcia.

Hago saber: Que en dicho Juzgado y con el número 953/1999, se tramita procedimiento judicial sumario al amparo del artículo 131 de la Ley Hipotecaria, a instancia de Omarcux, S.L., contra Ana Carrillo Cremades, Omarcux, S.L., en reclamación de crédito hipotecario, en el que por resolución de esta fecha se ha acordado sacar a pública subasta por primera vez y término de veinte días los bienes que luego se dirán, señalándose para que el acto del remate tenga lugar en la sala de audiencia de este Juzgado, el día 21 de septiembre, a las 11 horas, con las prevenciones siguientes:

Primero.—Que no se admitirán posturas que no cubran el tipo de la subasta.

Segundo.—Que los licitadores para tomar parte en la subasta, deberán consignar previamente en la cuenta de este Juzgado en el Banco Bilbao Vizcaya, S.A., número 3.108, una cantidad igual, por lo menos, al veinte por ciento del valor de los bienes que sirva de tipo, haciéndose constar el número y año del procedimiento, sin cuyo requisito no serán admitidos, no aceptándose entrega de dinero en metálico o cheques en el Juzgado.

Tercero.—Podrán participar con la calidad de ceder el remate a terceros.

Cuarto.—En todas las subastas, desde el anuncio hasta su celebración, podrán hacerse posturas por escrito en pliego cerrado, haciendo el depósito a que se ha hecho referencia anteriormente.

Quinto.—Los autos y la certificación del Registro a que se refiere la regla cuarta del artículo 131 de la Ley Hipotecaria, están de manifiesto en la Secretaría del Juzgado, entendiéndose que todo licitador acepta como bastante la titulación existente, y que las cargas o gravámenes anteriores y los preferentes —si los hubiere— al crédito del actor, continuarán subsistentes, entendiéndose que el rematante los acepta y queda subrogado en la responsabilidad de los mismos, sin destinarse a su extinción el precio del remate.

Para el supuesto de que no hubiere postores en la primera subasta, se señala para la celebración de una segunda, el día 19 de octubre, a las 11, sirviendo de tipo el 75% del señalado para la primera subasta, siendo de aplicación las demás prevenciones de la primera.

Igualmente y para el caso de que tampoco hubiere licitadores en la segunda subasta, se señala para la celebración de una tercera, el día 21 de noviembre, a las 11 horas, cuya subasta se celebrará sin sujeción a tipo, debiendo consignar quien desee tomar parte en la misma, el 20% del tipo que sirvió de base para la segunda.

Si por fuerza mayor o causas ajenas al Juzgado no pudiera celebrarse la subasta en el día y hora señalados, se entenderá que se celebrará el siguiente día hábil, a la misma hora, exceptuando los sábados.

El presente edicto servirá de notificación a los deudores para el caso de no poder llevarse a efecto en la finca o fincas subastadas.

#### Bienes que se sacan a subasta:

Finca registral número 9.112, departamento número 6: Piso vivienda, situado en la planta primera de las superiores del primer cuerpo del edificio a la izquierda entrando por la escalera de uso común de la casa sita en término de Alcantarilla, partido del Margen Alto. Es de tipo F, con una superficie construida de noventa y tres metros, treinta y ocho decímetros cuadrados y útil de setenta y un metros, cuarenta y ocho decímetros cuadrados.

Valor a efectos de subasta: 4.900.000 pesetas.

Registro de la Propiedad número 3 de Murcia.

Dado en Murcia a 8 de mayo de 2000.—El Magistrado-Juez.—El Secretario.

### De lo Social número Dos de Murcia

5792 Demanda número 703/1999. Ejecución número 29/ 2000. Cédula de notificación.

Don Fernando Cabadas Arquero, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número Dos de Murcia.

Hago saber: Que en el procedimiento ejecución 29/2000, de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de don Carlos Fernández Gilar, contra la empresa Controlex Levante, S.L., sobre cantidad, en fecha 2 de mayo de 2000, se ha dictado la resolución cuya parte dispositiva es del tenor literal siguiente:

Dispongo: Decretar de oficio la acumulación de la ejecución 30/00, a la ejecución más antigua, esto es a la 29/00, y en consecuencia se fija el principal reclamado en 575.613 pesetas, más 57.280 pesetas, presupuestadas para gastos y costas.

Notifíquese la presente resolución a las partes, haciéndoles saber que frente a la misma cabe recurso de reposición a presentar en este Juzgado dentro de los tres días hábiles siguientes a su notificación.

Lo que propongo a S.S.ª para su conformidad.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Controlex Levante, S.L., en ignorado paradero, y cuyo último domicilio conocido fue en carretera de la Fuensanta, número 15, Patiño (Murcia), expido la presente para su inserción en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia».

En Murcia a diecisiete de abril de dos mi.—El Secretario Judicial.

### De lo Social número Dos de Murcia

5791 Demanda número 703/1999. Ejecución número 29/ 2000. Cédula de notificación.

Don Fernando Cabadas Arquero, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número Dos de Murcia.

Hago saber: Que en el procedimiento ejecución 29/2000, de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de don

Carlos Fernández Gilar, contra la empresa Controlex Levante, S.L., con fecha 17 de abril de 2000, se ha dictado resolución cuya parte dispositiva es del tenor literal siguiente:

En atención a todo lo expuesto, S.S.ª por este auto dijo: Que procede ejecutar el título ejecutivo indicado en los antecedentes de hecho contra el ejecutado Controlex Levante, S.L., por un principal de 202.809 pesetas y de 20.000 pesetas que se fijan provisionalmente para costas y gastos, siguiendo el orden establecido en el artículo 1.447 LEC, cuyos bienes se depositarán con arreglo a Derecho. La presente resolución servirá de mandamiento en forma para la práctica acordada a la Comisión Judicial, así como para recabar el auxilio de la fuerza pública si preciso fuere.

Notifíquese esta resolución a los afectados advirtiendo que contra la misma cabe recurso de reposición ante este Juzgado en el plazo de tres días hábiles siguientes al de su notificación.

Así por este mi auto lo pronuncio, mando y firmo.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Controlex Levante, S.L., en ignorado paradero, y cuyo último domicilio conocido fue en carretera de la Fuensanta, número 15, Patiño (Murcia), expido la presente para su inserción en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia».

En Murcia a diecisiete de abril de dos mi.—El Secretario Judicial.

### De lo Social número Dos de Murcia

5794 Demanda número 741/1999. Ejecución número 30/ 2000. Cédula de notificación.

Don Fernando Cabadas Arquero, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número Dos de Murcia.

Hago saber: Que en el procedimiento ejecución 30/2000, de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de don José Luis Fernández Gilar, contra la empresa Controlex Levante, S.L., con fecha 17 de abril de 2000, se ha dictado resolución cuya parte dispositiva es del tenor literal siguiente:

En atención a todo lo expuesto, S.S.ª por este autos dijo: Que procede ejecutar el título ejecutivo indicado en los antecedentes de hecho contra el ejecutado Controlex Levante, S.L., por un principal de 372.804 pesetas y de 37.280 pesetas que se fijan provisionalmente para costas y gastos, siguiendo el orden establecido en el artículo 1.447 LEC, cuyos bienes se depositarán con arreglo a Derecho. La presente resolución servirá de mandamiento en forma para la práctica acordada a la Comisión Judicial, así como para recabar el auxilio de la fuerza pública, si preciso fuere.

Notifíquese esta resolución a los afectados advirtiendo que contra la misma cabe recurso de reposición ante este Juzgado en el plazo de tres días hábiles siguientes al de su notificación.

Así por este mi auto lo pronuncio, mando y firmo.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Controlex Levante, S.L:, en ignorado paradero, cuyo último domicilio conocido fue en carretera de la Fuensanta, 15, Patiño (Murcia), expido la presente para su inserción en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia».

En Murcia a diecisiete de abril de dos mil.—El Secretario Judicial.